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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi 
v elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 11. 11. 
2016. Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo 
si pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 25. 11. 2016.
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24. september 2016 bo zapisan v 
zgodovino Mladinskega društva Pol-
zela kot pomemben dan. Radi se ga 
bomo spominjali in se ozirali nanj, tudi 
ko ne bomo več mladi, kot smo zdaj. Ta 
dan smo namreč s ponosom in žarom 
v očeh odprli vrata našega mladinske-
ga centra, ki je postal naš drugi dom. 
V priznanju, ki nam ga je podelil žu-
pan Občine Polzela na predvečer pra-
znika Občine Polzela, je bilo zapisano, 
da društvo »povezuje mlade občane v 
druženju, ki ponuja kakovostno preži-
vljanje prostega časa«.

Naše pridobitve smo nadvse veseli, 
saj je rezultat neutrudnega dela mladih 
občanov, ki smo se povezali in zadnji 
dve leti večino svojega prostega časa 
namenili prostovoljstvu. Vsa naša deja-
nja pa so sledila le enemu cilju – delati 
za dobrobit lokalne mladinske skupno-
sti. 

Zgodovinarji pogosto pravijo: »Če 
želimo razumeti sedanjost, se moramo 
zazreti v preteklost.« Zato vas bom tudi 
sam popeljal na pot od našega začetka 
pa do danes.

Mladinsko društvo Polzela je mlado 
društvo – ne le po starosti nas, članov, 
pač pa tudi po času delovanja. Vse sku-
paj se je začelo decembra 2014. Mali 
skupini »sveže pečenih« študentov in 
prijateljev že iz zgodnjih otroških let se 
je porodila ideja, za katero si niti misli-
li nismo, da bo postala tako odmevna. 
Kot vsak konec tedna smo se zbrali, 
da bi si pripovedovali, kaj smo doživeli 
pretekli teden. Pa vendar je bilo tokrat 
drugače – Nejc in Aljaž sta predstavila 
idejo o ustanovitvi »nekega mladinske-
ga društva«. Preostali smo se le nasmi-
hali, kot da je vse skupaj le šala. Kljub 
temu smo se že naslednji konec tedna 
zbrali Nejc, Aljaž, Jaka, Luka in Lovro. 
Odločili smo se, da bomo predlog po-
skusili uresničiti. Niti sanjalo se nam ni, 
kaj vse bo za to pravzaprav treba storiti 
in kako bo to vplivalo na naša življenja.

Že prva in pravzaprav najtežja ovi-
ra za nas je bilo premagati birokratske 
ovire. Verjetno si lahko predstavljate, 
koliko znanja ima povprečen 19-letnik o 
delovanju državne uprave in o potreb-
nih listinah za ustanovitev nepridobitne 
organizacije, da ne govorim o urejanju 
davčnih napovedi na finančni upravi. Pa 
vendar, kot se je pokazalo, vztrajnost 
pripelje daleč. Po skoraj štirih mesecih 
obiskov upravnih (in drugih) enot nam 
je uspelo pridobiti dokument o ustano-
vitvi. Sledil je naslednji korak – napisati 
pismo županu. Tudi to je lahko veliko 
večji zalogaj za povprečnega najstnika, 
kot si morda mislite. Ena izmed dilem 
je na primer že, ali poslati elektronsko 
sporočilo, ali pa napisati »staromodno«, 
a bolj sofisticirano pismo z lastnim ži-
gom.

Tako pozitivnega in hitrega odziva 
gospoda Jožeta Kužnika, župana Ob-
čine Polzela, nismo pričakovali. Pova-
bil nas je na sestanek. To je bil za nas 
prelomni trenutek. Od tistega sestanka 
naprej smo ves čas prejemali njegovo 
izjemno podporo, tako v finančnem 
smislu kot tudi v obliki koristnih na-
svetov. Vse to nam je dalo zagona, da 
začnemo organizirati prve projekte. Ker 
nismo imeli svojih prostorov, smo svoje 
projekte temu primerno prilagodili. Or-
ganizirali smo večerna druženja, turnir-
je v odbojki na mivki, nogometu, poto-
pisna predavanja in kostanjeve piknike. 
Že po šestih mesecih delovanja smo na 
tridnevni novoletni izlet v Bratislavo pe-
ljali prvi avtobus s 50 potniki. 

Dogajanje se je vse bolj stopnjevalo, 
projekti so postajali vse večji in zahtev-
nejši – od polnega avtobusa za smučar-
ske polete v Planico, tridnevnega izleta 
v Poreč, adrenalinskega izleta v Bohinj, 
prve zabave z več kot 500 obiskoval-
ci do vzpostavitve Mladinskega centra 
Polzela, s katerim smo dobili lepše pro-
store za delovanje in druženje, kot jih 
ima katerakoli mladinska organizacija v 
okolici.

Pravzaprav smo postali nekakšen 
zgled našim sovrstnikom. Njihove po-
hvale, občudovanje in priznavanje pri-
hajajo z vseh koncev. Zgodilo se je to, 
česar si kot mladi, ki smo svoj dobršen 
del odraščanja preživeli v času velike 
družbene in gospodarske krize, niko-
li nismo predstavljali, da je mogoče. 
Postali smo zgodba o tem, kako se z 
veliko mero vizije, delavnosti in, naj-
pomembneje, dobrega medsebojnega 
sodelovanja lahko prestavijo meje pov-
prečnega in vsakdanjega. 

S svojim delovanjem želimo spod-
buditi predvsem vse mlade, da se ak-
tivirajo in naredijo nekaj za svojo priho-
dnost ter tudi za prihodnost okolja, v 
katerem odraščajo. Dobra ideja, pa naj 
bo to le preprosta zamisel ob kavi, se 
lahko nepričakovano spreobrne v nekaj 
velikega in marsikomu spremeni življe-
nje na bolje.

Lov r o  B e z e n š e k

Mladinsko društvo Polzela – le oblika druženja ali 
tudi možnost za boljšo prihodnost mladih? 

uvodnik 3
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Za jezik, domovino in Polzelo so umrli Polzelani – 2. ok-
tobra 1942. Deset jih je bilo. V njihov spomin in opomin je 
praznik Občine Polzela.

Slavnostna akademija v poklon prazniku je bila na pred-
večer praznika v Kulturnem domu na Polzeli.

Praznik je priložnost, da pobrskamo po času, da drsimo 
po spominu. Je priložnost, da v mislih pogladimo dogodke in 
dejanja, ki puščajo dragoceno sled. Včasih se spomin usta-
vi na dogodku, na podobi ali pripovedi. Spomin je zareza, 
kjer se prepletata preteklost in sedanjost. Spomin pa je tudi 
navdih za prihodnost. O prehojeni poti in o načrtih je sprego-
voril slavnostni govornik, župan Občine Polzela Jože Kužnik. 
Med drugim je dejal: »S sedanjo ekipo svetnikov smo na pol 
poti. Politična nesoglasja so v našem občinskem svetu tuj-
ka. Odlično sodelovanje, ki temelji na strokovnosti, zaupanju, 
pripadnosti in veri, da zmoreta dva ustvariti, česar eden ne 
more, ustvarja občino, v kateri je lepo živeti in delati. Tako 
mi pogosto rečete. Delu te ekipe so močna opora in podpo-
ra krajevni odbori in občinski sodelavci, v njej pa je prostora 
za slehernega izmed vas, spoštovane občanke in spoštovani 
občani. Veseli smo vaših predlogov in pobud, seveda pa tudi 
vaše pomoči. Tudi negativna kritika nam ni odveč, saj nas 
vedno prijazno opozori, da morda obstaja nevarnost, da bi 
zašli. Svojo pripadnost lokalni skupnosti izražate tudi s tem, 
ko nas opomnite, da bi bilo morda drugače bolje. Tako čuti-
mo, da vam je mar za našo občino.«

Prizadevanja nekaterih posameznikov, ki omogočajo rast, 
napredek in prepoznavnost Občine Polzela, še posebej izsto-
pajo, zato so bili nagrajeni.

Županovo priznanje sta prejela Nanika Cvikl, in sicer za 
življenjsko delo, ki pušča dragoceno sled v občini, zlasti na 
področju plesa, ter Mladinsko društvo Polzela za vzpostavi-
tev delovanja Mladinskega centra, ki povezuje mlade občane 
v druženju, ki ponuja kakovostno preživljanje prostega časa.

Srečno, Občina Polzela … 

občinske novice

Slavnostna akademija je bila preplet prazničnega, svečanega, ponosnega in hvaležnega.
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»Pametna mobilnost za gospodar-
sko uspešnost« je geslo, ki povzema 
osrednjo temo letošnjega Evropskega 
tedna mobilnosti. V prizadevanjih za 
človeku in okolju bolj prijazne načine 
mobilnosti je Občina Polzela letos pr-
vič pristopila k temu projektu. V tednu 
med 16. in 22. septembrom 2016 so po-
tekale razne dejavnosti, ki prispevajo k 
propagiranju trajnostne mobilnosti ter 
spremembi potovalnih navad, vrhunec 
dogajanja pa je bil 22. septembra 2016 
z dejavnostmi v sklopu akcije Dan brez 
avtomobila.

Občina Polzela je tega dne med 7. in 
18. uro za promet zaprla parkirišče ob 
občinski zgradbi, in tam so dopoldne 
izvajali dejavnosti Osnovne šole Polzela 
ter enot vrtca, popoldne pa dejavnosti, 
namenjene občanom. 

Začetek dneva je zaznamoval pri-
hod »Pešbusa«, organiziranega priho-
da skupin osnovnošolcev do osnovne 
šole v spremstvu ravnateljice Bernard-
ke Sopčič. Na prireditvenem prostoru 

jih je pozdravil župan Jože Kužnik. De-
javnosti so skozi dopoldne nadaljevali 
z izvedbo akcije Varno kolo, v kateri so 
člani ZŠAM ob prisotnosti policije in 
predstavnikov osnovne šole preverjali 
tehnično ustreznost koles osnovnošol-
cev. Učenci v oddelku za podaljšano 
bivanje so si dan popestrili z razgi-
balnimi vajami pod vodstvom Nanike 
Cvikl. 

V popoldanskem delu prireditve so 
sodelovali ZD Polzela, ZŠAM Šempeter, 
trgovina Bikeshop iz Šempetra in Dejan 
Glavnik. 

Na prireditvenem prostoru je bila 
ves dan postavljena športna stojnica 
za zbiranje rabljene športne opreme. 
Akcija je bila uspešna, prevzeli smo 11 
kosov opreme (pet kolesarskih čelad, 
štiri pare rolerjev in dve otroški kolesi). 
Oprema bo pregledana in če bo tre-
ba, tudi popravljena za varno uporabo, 
nato pa bo podarjena v dobrodelne na-
mene. 

Vsem obiskovalcem je bil na voljo 
naravno pridelan jabolčni sok domačije 
Grčin iz Podvina.

M a g d a  C i l e n š e k

Prejemnika plaket Občine Polzela sta 
bila Kulturno društvo Andraž in Lovska 
družina Polzela. Kulturno društvo Andraž 
je prejelo plaketo za varovanje kulturne 
dediščine, negovanje ljudskih običajev 
ter sooblikovanje kulturne, turistične in 
celostne podobe Občine Polzela ter dol-
goletno vzorno in uspešno zadovoljeva-
nje kulturnih potreb prebivalcev Andraža 
nad Polzelo in Dobriča. Lovska družina 
Polzela pa za 70 let aktivnega in ustvar-
jalnega delovanja v Občini Polzela ter za 
izjemne zasluge pri uresničevanju name-
na in nalog lovstva kot varovanja narave 
ter ohranjanja življenja v njej.

Najvišje odličje – grb Občine Polze-
la – pa sta prejela Simon Ograjenšek in 
Gertruda Terčak. V obrazložitvi za Si-
mona Ograjenška je pisalo, da prejme 
grb Občine Polzela za aktivno delova-
nje na vseh pomembnejših področjih 

družbenega, gospodarskega in poli-
tičnega življenja v Občini Polzela ter 
osebnega prizadevanja, da sta Andraž 
nad Polzelo in Dobrič širše razpoznav-
na in urejena kraja. Gertruda Terčak pa 
je prejela grb Občine Polzela za nese-
bično in zavzeto vodenje Društva upo-
kojencev Polzela, kar se odraža v vseh 
dejavnostih, ki se izvajajo v društvu, in 
kar predstavlja njeno življenjsko delo, ki 
je izjemno pomembno za ugled društva 
in Občine Polzela.

Akademijo, ki sem jo vodila Jolanda 
Železnik, so s svojo navzočnostjo poča-
stili praporščaki, praznično vzdušje je 
uvodoma ustvarjal Jazz band Glasbene 
šole Risto Savin Žalec, ki ga vodi Toni 
Alatič, podeljevanje odličij pa je ople-
menitila pianistka Zala Irgolič. Glasbena 
gostja je bila mlada in obetavna pevka 
Eva Černe.

Občanke in občane ter goste je go-
stitelj, župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik, po končani slovesnosti povabil na 
druženje. Okušali smo praznično torto, 
uživali ob kulinaričnih dobrotah in se 
družili v prijetnem jesenskem večeru.

Občina Polzela je letos postala pol-
noletna. Polnoletnost še ne pomeni sa-
mostojnosti, ne pomeni popolne zrelo-
sti – zato ji je potrebna in dobrodošla 
pomoč vsakega od vas. Vesela bo že, 
če jo boste spodbujali z dobrimi misli-
mi. Tako ji boste dali moč in krila, ki jih 
bo široko razpela in vas z njimi objela, 
ko boste potrebovali njeno zavetje.

Srčno želim – srečno Občina Polzela 
in z njo vsem vam!

J o la  n d a  Ž e l e z n i k

Dan brez avtomobila

občinske novice

Obiskovalcem je bila omogočena tudi 
vožnja z električnim kolesom.
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V četrtek, 22. septembra 2016, je župan Jože Kužnik sprejel zlate maturante. 
Letos so maturo z odliko zaključili trije zlati maturanti iz Občine Polzela: Ina 
Poteko, Mihael Rajh in Žiga Meklav.

Sprejem zlatih maturantov pri županu 			 
Občine Polzela 

Gradnja sekundarne kanalizacije v naselju Breg pri Polzeli je v zaključni fazi. 
Glede na predviden terminski načrt se je gradnja zaradi sočasne vključitve izgra-
dnje dodatnih komunalnih in energetskih vodov nekoliko podaljšala.

Občina Polzela izvaja še zadnje letošnje investicije

Kljub temu izvajalec AGM Nemec, d. 
o. o., zagotavlja, da bo v novembru za-
ključil vsa dela, katerih skupna vrednost 
znaša 320.000 evrov. Občina bo v no-
vembru pridobila tudi uporabno dovo-
ljenje in 60 uporabnikom izdala odločbo 
o odmeri komunalnega prispevka.

V teh dneh poteka tudi obnova od-
seka primarnega vodovodnega sistema 
v Podvinu. Javno komunalno podje-
tje Žalec, d. o. o., je vodovodni sistem 
zaradi nenehnih okvar uvrstilo v načrt 
večjih investicijskih vzdrževanj za leto 
2016. Ker trasa vodovoda poteka pre-

težno po njivskih površinah, je najugo-
dnejši čas za obnovo jesen, ko so z njiv 
že pospravljeni pridelki. Trasa predvi-
dene obnove je dolga 600 m, cevovod 
pa bodo izvedli s cevmi PE DN 110 mm. 
Dela bo izvedlo podjetje Hidroplanum, 
d. o. o., za ceno 32.100 evrov.

Začela se je tudi gradnja komunal-
ne opreme za novo stanovanjsko cono 
v naselju Ločica ob Savinji. Gradnja 
zajema vse komunalne in energetske 
vode, ki jih določa Občinski podrobni 
prostorski načrt za območje z oznako 
Ločica III. Vodi bodo omogočali priklju-
čevanje novopredvidenih stanovanjskih 
objektov na javno komunalno in ce-
stno omrežje. Znotraj tega območja je 
predvidenih 12 stanovanjskih objektov. 
Gradnja, katero izvaja Sašo Cizej, s. p., 
bo predvidoma zaključena do konca 
novembra. Vrednost del znaša 85.000 
evrov.

M a g d a  C i l e n š e k

Ina Poteko in Mihael Rajh sta kon-
čala I. gimnazijo v Celju, Žiga Meklav, ki 
je obiskoval Srednjo šolo za storitvene 
dejavnosti in logistiko v Celju, pa je s 
pohvalo opravil zaključni izpit. Žiga je 
bil tudi naj dijak 2015 Šolskega centra 
Celje.

V nagovoru je župan zlatim matu-
rantom čestital in jim podaril knjigi S 
kolesom po Sloveniji ter Občina Polzela 
skozi čas. Zaželel jim je veliko uspeha 
tudi v prihodnje. Povedal je, da so lah-
ko ponosni nase, na njihove dosežke pa 
smo ponosni tudi v lokalni skupnosti. 
Veselimo se kamenčka, ki ga bodo s 
svojim znanjem čvrsto pritrdili v mozaik 
uspešnega razvoja občine. 

J e r n e ja   S v e tk  o 

občinske novice

Z leve: Mihael Rajh, Ina Poteko in Žiga Meklav z županom Občine Polzela 
Jožetom Kužnikom

Pričetek del na trasi vodovoda v Podvinu
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Novi dom pri Ločanovih dobil še fasado
13. aprila 2014 je petčlanska družina Ločan iz Andraža 

nad Polzelo zaradi požara ostala brez strehe nad glavo. Tra-
gedija se je pozneje pokazala kot izhodišče za nov začetek 
in vero. Vero, da v življenju ne dobiš vedno tega, kar želiš, 
dobiš pa vedno, kar potrebuješ. 

S pomočjo Občine Polzela, sosedov, donatorjev in pro-
stovoljcev, ki jih ni bilo malo, je družina v najkrajšem možnem 
času, natanko po šestih mesecih, spet vstopila v svoj novi 
dom, ki je zrasel na pogorišču starega. 

Celoten projekt izgradnje nove stanovanjske hiše je zna-
šal 70.000 evrov. Zaključek investicije izgradnje novega 
doma se je v preteklih dneh realiziral še z novo fasado, ki je 
bila financirana iz sklada doniranih sredstev. 

M atjaž    M u r g e lj

Polzela na tretjem mestu
Končana je letošnja odmevna vseslovenska akcija Turistič-

ne zveze Slovenije (TZS) Moja dežela – lepa in gostoljubna, ki 
je potekala pod častnim pokroviteljstvom predsednika drža-
ve Boruta Pahorja. TZS je v torek zvečer v Radencih podelil 
priznanja najboljšim v akciji. Polzela je v skupini manjših mest 
osvojila tretje mesto. 

Tudi letos so se vsi pomembnejši turistični dogodki v Sloveniji 
združili pod eno streho, in sicer na Dnevih slovenskega turizma 
v Radencih, ki so se začeli v torek, 11. oktobra 2016, in se končali 
v četrtek, 13. oktobra 2016. TZS je na tem osrednjem turističnem 
dogodku v Sloveniji med drugim podelil priznanja najbolj ure-
jenim in gostoljubnim krajem v sklopu tekmovanja Moja dežela 
– lepa in gostoljubna, letos že 25. zapovrstjo. Začetki tekmovanja 
torej segajo v leto 1991, v osamosvojitveno leto, ko je Slovenija 
postala nova destinacija na svetovnem turističnem zemljevidu. 

V akciji Moja dežela – lepa in gostoljubna, ki je v več kot dveh 
desetletjih prerasla v vseslovensko gibanje, sodelujeta že več 
kot dve tretjini slovenskih občin, tudi v najbolj odmaknjenih delih 
države. Projekt omogoča sodelovanje na mednarodnem tekmo-
vanju najlepše urejenih evropskih mest in vasi Entente Florale. 
Slovenija je iz leta v leto čedalje bolj urejena, k čemur zelo pri-
spevajo prav člani turističnih društev in drugi sodelavci s pro-
stovoljnim delom. V Sloveniji je več kot 600 turističnih društev z 
več tisoč člani, ki so marsikje ključni za razvoj turizma, še zlasti 
na področju prireditev – več kot tri tisoč jih pripravijo vsako leto. 

Izjemno pomembnost prostovoljnega dela za uspešen razvoj 
turizma v Sloveniji so poudarili tudi slavnostni govorci na priredi-
tvi: Mitja Bervar, predsednik Državnega sveta Republike Sloveni-
je, Zdravko Počivalšek, minister za gospodarski razvoj in tehnolo-
gijo, ter Peter Misja, predsednik Turistične zveze Slovenije.

V torek, 11. oktobra 2016, so podelili priznanja najbolje oce-
njenim mestom, turističnim, zdraviliškim in izletniškim krajem, 
najboljšim tematskim potem, kampom, Petrolovim bencinskim 
servisom, mladinskim prenočiščem, vojašnicam, mestnim, tr-
škim in vaškim jedrom ter zmagovalcem spletnega glasovanja. 

Letošnji zmagovalci akcije so: med večjimi mesti Ljublja-
na, srednjimi Kamnik in manjšimi Slovenske Konjice. Polzela 
je zasedla tretje mesto v kategoriji manjših mest. Med turi-
stičnimi kraji je prvo mesto pripadlo Kranjski Gori, med zdra-
viliškimi Laškemu, med izletniškimi Bloškemu jezeru. Med 
mestnimi jedri je prvo mesto osvojila Ljubljana za ekološko 
cono, trškimi Velika Polana – park Dežela štorkelj in vaškimi 
Kapla na Kozjaku. Prvo mesto med mladinskimi prenočišči 
je zasedel MCC Celje, med kampi Kamp Danica v Bohinjski 
Bistrici, najboljša tematska pot je postal Strunjan v podobah 
morja, najbolje ocenjeni Petrolov servis je BM Škofljica. Glas 
ljudstva (po spletu) pa je presodil, da prvo mesto za ure-
jenost med večjimi mesti pripade Kranju, Podčetrtku med 
zdraviliškimi kraji in Kobaridu med turističnimi kraji. 

T o n e  Tav č e r
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Nova fasada pri Ločanovih

Priznanje je iz rok Petra Misje, predsednika Turistične zveze 
Slovenije, prevzel župan Občine Polzela Jože Kužnik.
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Kaj lahko overimo na upravni enoti?
Zagotovo ste se že znašli pred 

vprašanjem, kje morate overiti (po-
trditi) podpis, dokument ali kopijo. 
Spraševali ste se, ali morate to storiti 
pri notarju ali pa zadostuje upravna 
overitev na upravni enoti. 

V Republiki Sloveniji lahko v skladu 
z zakonom o splošnem upravnem po-
stopku na katerikoli upravni enoti opra-
vite overitev lastnoročnega podpisa, 
prepisa ali kopije, ne glede na kraj biva-
nja. Takšna overitev je enakovredna no-
tarski overitvi lastnoročnega podpisa, 
prepisa ali kopije, vendar je namenjena 
zgolj uporabi v upravnih postopkih. 

Lahko se vam na primer zgodi, da 
morate predložiti določeno listino (na 
primer šolska spričevala za vpis na fa-
kulteto), vendar tega ne želite posre-
dovati v originalu, zato lahko predloži-
te kopijo te listine ali listino v prepisu. 
Toda v tem primeru vam mora uradna 
oseba na upravni enoti potrditi istove-
tnost kopije. V nekaterih primerih pa 
je treba izkazati istovetnost podpisa 
osebe na dokumentu, na primer pri 
prenosu lastninske pravice pri nakupu 
avtomobila (pooblastilo), pri izjavi la-
stnika, da lahko na njegovem naslovu 
registrirate podjetje in podobno.

S pomočjo overitve pridobi podpis, 
prepis ali kopija dokumenta dokazno 
vrednost, saj overitev predstavlja ura-
dno potrditev pristnosti. Uradno potr-
ditev lahko opravi tudi notar, že nekaj 
let pa overitve izvajamo tudi na uprav-
nih enotah.

Z overitvijo lastnoročnega podpisa 
se potrdi njegova pristnost, z overitvijo 
prepisa ali kopije pa istovetnost prepi-
sa ali kopije z izvirno listino. Ob tem bi 
vas radi opozorili, da v nobenem pri-
meru s tovrstnimi overitvami ne potrju-
jemo resničnosti podatkov v listini.

Če želite, da vam na upravni enoti 
uradnik potrdi istovetnost vašega pod-
pisa na listini, se boste morali podpisati 
pred njim ali priznati podpis na listini za 

svojega. Uradnik dalje ugotovi še vašo 
istovetnost, in sicer na podlagi veljavne 
javne listine, ki jo je izdal državni organ 
(na primer osebna izkaznica, potni list, 
vozniško dovoljenje, biometrično do-
voljenje za prebivanje). Izjema velja v 
primerih, ko vas uradnik osebno po-
zna. Overitev podpisa se potrdi na iz-
virni listini z navedbo datuma overitve, 
oznake, s katero je overitev podpisa 
evidentirana pri organu, z navedbo vr-
ste in oznake osebnega dokumenta ter 
s podpisom uradne osebe in z žigom. 
Postopek na upravni enoti vpišemo v 
evidenco overitev.

Pri overitvi prepisa ali kopije ura-
dnik skrbno preveri kopijo dokumenta 
z izvirno listino, in sicer tako po vse-
bini kot tudi v pravopisu. Če je listina 
poškodovana ali ima kakšne zunanje 
karakteristike, mora to uradna oseba 
vnesti v prepis. Če se prepis ali kopija v 
celoti ujemata z izvirnikom, ju s potrdi-
lom overi in overitev vpiše v evidenco. 
V potrdilu o overitvi navede oznako, 
datum overitve, število pol oziroma li-
stov izvirne listine in prepisa ali kopije, 
potrdilo podpiše in odtisne žig.

Pri overitvi listine, na kateri se bo 
overil vaš podpis, morate biti osebno 
prisotni. Lahko pa kdorkoli prinese ko-
pijo listine za overitev, skupaj z izvirno 
listino, razen v primerih, ko želite overiti 
svoj osebni dokument.

Za overitve podpisa, kopije ali pre-
pisa boste odšteli tri evre, za overitve 
podpisa na garantnem pismu pa pet 
evrov.

Poudarili bi radi, kot je že zapisano 
zgoraj, da velja upravna overitev zgolj 
v upravnih postopkih. Če potrebujete 
potrditev pristnosti listine zaradi sode-
lovanja v drugih postopkih (na primer 
vpis v zemljiško knjigo, sodni postopki 
…), boste morali obiskati notarja, saj je 
potrebna notarska overitev.

Za dodatne informacije smo vam 
na voljo na telefonski številki 03/713 51 
20 ali nam pišite na elektronski naslov: 
ue.zalec@gov.si. 

S i m o n a  S ta n t e r
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Upravna overitev je uporabna zgolj v upravnih postopkih in je v teh primerih 
enakovredna notarski overitvi lastnoročnega podpisa, prepisa ali kopije.
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Policisti PP Žalec smo bili 9. 9. 2016 obveščeni o kršitvi 
javnega reda in miru v zasebnem prostoru. V stanovanju sta-
novanjskega bloka sta se tistega dne sprla zunajzakonska 
partnerja, med prepirom pa je partner tudi fizično obračunal 
s partnerico, zaradi česar mu je bil izdan plačilni nalog zaradi 
kršitve določil zakona o varstvu javnega reda in miru. 

15. 9. 2016 ob 11.20 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o 
ugrizu psa v naselju Polzela. Na podlagi zbranih podatkov je 
bilo ugotovljeno, da je bil prijavitelj tistega dne na sprehodu 
s svojim psom pasme hrt. Medtem je do njegovega psa prite-
kel neprivezan pes srednje velikosti in ga ugriznil. Policisti PP 
Žalec so lastnika neprivezanega psa pozneje izsledili in bo 
zoper njega uveden hitri postopek o prekršku zaradi kršitve 
določil zakona o zaščiti živali. 

17. 9. 2016 okoli 10. ure smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o vlomu v stanovanjsko hišo v Podvinu pri Polzeli. Ugo-
tovljeno je bilo, da je neznani storilec vstopil v stanovanjsko 
hišo, od koder je odtujil prenosni računalnik in denarnico. 

20. 9. 2016 ob 15. uri smo bili policisti PP Žalec obveščeni 
o tatvini kolesa na Malteški cesti na Polzeli. Oškodovanec je 
gorsko kolo znamke Nakamura Cliff Lite, črne barve z rde-
čimi napisi, tega dne pustil v bližini trgovine, ga zaklenil in 
odšel z vlakom v šolo. Ko se je istega dne okoli 13. ure vrnil na 
kraj, kjer je pustil kolo, je ugotovil, da je bilo odtujeno. 

Prav tako smo policisti PP Žalec v septembru obravnavali 
eno prometno nesrečo, ki se je zgodila na parkirišču trgovi-
ne Tuš na Polzeli, kjer je neznani voznik z neznanim vozilom 

trčil v vozilo prijaviteljice, in sicer v sprednja leva vrata ter s 
kraja pobegnil. Prav tako smo policisti obravnavali prometno 
nesrečo na relaciji Polzela–Andraž, kjer je voznik osebnega 
avtomobila zbil srno in si poškodoval vozilo.

 
Policisti PP Žalec smo 22. 9. 2016 okoli 17.30 zaradi hujše 

kršitve cestnoprometnih pravil na Polzeli kršitelju zasegli vo-
zilo. Zoper kršitelja bo napisan obdolžilni predlog na Okrajno 
sodišče. 

25. 9. 2016 ob 2.25 smo bili policisti PP Žalec obveščeni 
o glasni glasbi v lokalu Corner caffe, ki se nahaja v objektu 
trgovine Tuš na Polzeli. Policisti so z zbranimi obvestili o ugo-
tovitvah podali poročilo pristojnim inšpekcijskim službam, in 
sicer zaradi prekoračitve obratovalnega časa lokala. 

Drugih varnostnoproblematičnih dogodkov policisti PP 
Žalec na območju Občine Polzela nismo obravnavali. 

Vsem tistim, ki se v tem jesenskem času ukvarjate s 
pridelavo mošta, kar zahteva zadrževanje v neprezračenih 
prostorih, kot so vinske kleti, policisti svetujemo, da ste še 
posebno previdni. Možne so povišane, zdravju škodljive 
koncentracije plinov. Pri vrenju mošta namreč nastaja ve-
čja količina ogljikovega dioksida, ki zmanjša koncentracijo 
kisika v zraku, zato je lahko zadrževanje v neprezračenih 
vinskih kleteh takrat smrtno nevarno.

Prav tako ne pozabite na varnost v cestnem prometu, 
zato vam svetujemo, da ne vozite pod vplivom alkohola.

G o r a z d  T r b o v š e k

Policijska kronika – september 2016

Poročilo o notranji reviziji Občine Polzela za 
leto 2015

Notranjo revizijo Občine Polzela za leto 2015 je opravilo 
podjetje Revidera, d. o. o., iz Slovenske Bistrice. Cilj notranje 
revizije je revidiranje poslovanja proračuna Občine Polzela v 
preteklem letu s podajo zagotovil in priporočil o skladnosti 
ter pravilnosti proračuna in ustreznosti notranjih nadzorov. 
Kot izhaja iz poročila, notranji nadzori na Občini Polzela delu-
jejo učinkovito in uspešno v pretežnem delu poslovanja. 

Rebalans proračuna Občine Polzela za leto 2016 
Čez leto so nastale spremembe na prihodkovni in odhod-

kovni strani proračuna, ki jih je treba z rebalansom ponovno 
uravnovesiti in uskladiti. V rebalansu za leto 2016 se načrtuje 
4.359.600 evrov prihodkov, kar je za 28,8 odstotka manj kot 
v sprejetem proračunu. Po vrstah prihodkov se zmanjšujejo 

Pomembnejši sklepi, sprejeti na 14. seji občinskega 
sveta 25. oktobra 2016

transferni prihodki. Prihodki so bili načrtovani kot delež so-
financiranja izgradnje kanalizacije na Bregu in Ločici, izgra-
dnje vodovoda na Bregu, energetskih sanacij javnih objektov, 
obnove hiše Neže Maurer …, za katere je občina imela v na-
črtu pridobiti evropska sredstva. Teh razpisov v letu 2016 ni 
bilo. Odhodki se z rebalansom po kontih načrtujejo v višini 
4.529.863 evrov in so za 24,2 odstotka nižji od veljavnega 
proračuna. 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
zazidalnem načrtu Breg - Gmajna 

Spremembe odloka se nanašajo na umeščaje samostoj-
nih nezahtevnih in enostavnih objektov, predvsem s servisni-
mi programi na območju stanovanjske soseske na levem bre-
gu Savinje, med naselji Breg pri Polzeli in Ločico ob Savinji 
(med nogometnim igriščem in plinovodno postajo). 

A l e n ka   K o č e va r
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Utrip domoznanskega oddelka že 10 let 
Natanko deset let po odprtju domoznanskega oddelka 

smo v Medobčinski splošni knjižnici Žalec pripravili slove-
snost ob jubileju. 

V kulturnem programu smo potovali skozi Spodnjo Sa-
vinjsko dolino; želeli smo ostati zvesti tradiciji in preteklosti, 
zato smo vanj združili vse generacije in negovali ljudsko iz-
ročilo. Sodelovali so: Glasbena skupina M.J.A.V., MPZ Karel 
Virant iz Braslovč, Braslovški Ajnzarji, Savinjski rogisti, Fol-
klorna skupina Vransko, Plesna skupina Mavrica, Dramska 
skupina Teloh iz Tabora in Godba Liboje.

Z domoznanstvom se v knjižnici ukvarjamo že leta in leta. 
Sprva sicer precej nesistematično, kajti nismo imeli niti kadro-
vskih niti prostorskih pogojev. Kljub temu smo že takrat zbrali 
precej dokumentov, veliko gradiva. Ko pa smo 26. septembra 
2006 ponosno odprli vrata domoznanskega oddelka, smo mu 
postavili nov temelj. Imeli smo kam postaviti in razstaviti gra-
divo, imeli pa smo tudi Karmen Kreže, ki je bibliotekarka in 
zgodovinarka. Imela je voljo, elan, znanje in interes. Vse to ima 
tudi danes, poleg naštetega pa še nova strokovna znanja in 
licenco za obdelovanje … Na čelu z njo smo začeli domoznan-
stvo postavljati na strokovne temelje. Zadnji dve leti je njena 
desna roka Tanja Pilih. Popisali sta vse gradivo, ga evidentirali, 
ustrezno arhivirali, označili … Pot in načrte domoznanskega 
oddelka je zbranim predstavila Karmen Kreže.

Ko smo pred desetimi leti odprli vrata domoznanskega 
oddelka, smo obljubili, da bomo zanj skrbeli, kolikor bomo 
zmogli. Obljubo smo držali. Zbirko smo ves čas povečevali. 
V prostoru je postajalo vse bolj tesno. Veseli smo in hvaležni 
Občini Žalec, ker bomo ob jubileju pridobili nekaj dodatnih 
kvadratnih metrov tudi za domoznanski oddelek. Gradiva je 
vedno več, prostori izpred desetih let so že dolgo pretesni, 
pa tudi temperaturno in svetlobno neprimerni za hranjenje 
domoznanskih dragocenosti. 

Župan Občine Žalec, Janko Kos, je na jubilejni slovesnosti 
izrazil zadovoljstvo in hvaležnost. Zbrane je pozdravila tudi Mi-
lena Bon iz Narodne in univerzitetne knjižnice Ljubljana. Pohva-
lila je Medobčinsko splošno knjižnico Žalec, ki kljub zelo razve-
jeni knjižnični mreži in močni kadrovski podhranjenosti močno 
izstopa s svojimi dejavnostmi ter projekti. Dejala je, da je pogo-
sto zgled drugim splošnim knjižnicam po Sloveniji.

Po končani slovesnosti je v avli doma čakal spoštljivi na-
slednik črne umetnosti mojster Janez, ki je bil z nami tudi 
pred desetimi leti. V spomin na jubilej je vsem, ki so želeli, na 
ročno izdelan papir odtisnil motiv z naslovom Hmeljska prin-
cesa, katerega avtor je domoznanec Adi Arzenšek. 

Vsem, ki so prišli na slovesnost, smo podarili časopis Sa-
vinjčani beremo, ki smo ga izdali ob jubileju. 

J o la  n d a  Ž e l e z n i k
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17. novembra 2016 bomo praznovali 70 let neprekinjenega knjižničarstva na Polzeli. 

Vabimo vas, da se nam pridružite ob 17. uri na gradu Komenda.

Skupaj bomo obujali spomine. 
Jubileju v poklon bo zapel  Vokalni kvartet (pd) 4.

Praznujte z nami. Veseli vas bomo.
Z navzočnostjo nas bo počastil tudi

gospod Jože Kužnik, župan Občine Polzela.

					     Brez nje ne gre …

70

let

občinske novice

Praznično torto smo razrezali župan Občine Žalec Janko 
Kos, Karmen Kreže (levo) in Jolanda Železnik.
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Gasilstvo na Slovenskem zaznamuje že več kot 140 let 
obstoja. Naloge in zadolžitve gasilcev so se skozi zgodovi-
no dopolnjevale in spreminjale. Način življenja in razmere, 
v katerih živimo, so se skozi čas tako spremenile, da gasil-
stvo že dolgo ni več zgolj gašenje kozolcev in prirejanje 
gasilskih veselic. 

Gasilci poleg požarnih intervencij posredujemo pri pro-
metnih nesrečah, nesrečah z nevarnimi snovmi, iskalnih akci-
jah, poplavah in drugih velikih elementarnih nesrečah, rešu-
jemo živali z višin in iz globin ter še marsikaj drugega. Kadar 
smo med intervencijo soočeni z izrednim dogodkom, so nam 
v veliko pomoč izkušnje preteklih intervencij in vaj. Brez ne-
nehnih izobraževanj je težko slediti trendom. Ko gre zares, 
ni časa za učenje, niti ni prostora za napake. Takrat je treba 
uporabiti vso razpoložljivo opremo in znanje, da je naša po-
moč sočloveku uspešna. 

Oktober je mesec varstva pred požari. Letošnja temati-
ka je namenjena splošni požarni varnosti v gospodinjstvih 
in problematiki ogljikovega monoksida z geslom »Delujmo 
preventivno«. S tem prispevkom želimo občanke in obča-
ne opozoriti na ravnanje v času kurilne sezone, ki se je letos 
začela nekoliko prej. Vsako leto se srečujemo z dimniškimi 
požari, ki so le na videz nenevarni. Dolžnost vsakega lastnika 
objekta je, da deluje preventivno, da do požarov ne bi priha-
jalo. Čiščenje dimnika in kurilne naprave je najbolje prepustiti 
dimnikarski službi, vsekakor pa je priporočljivo, da je dimnik 
očiščen pogosteje, kot nam to predpisuje zakonodaja. 

Če vas kljub opravljenim preventivnim pregledom in či-
ščenju dimnika v hiši preseneti vonj po zažgani smoli, slišite 
zvoke iz dimnika in s strehe izhajajo goreče saje, upoštevajte 
naslednja navodila:

•	 pokličite na telefonsko številko 112 in povejte, da gre za 
dimniški požar;

•	 če lahko to varno storite, iz kurišča odstranite goreča 
polena;

•	 peč zaprite in onemogočite dotok zraka;
•	 omogočite gasilcem dostop do vašega dvorišča (uma-

knite morebitna parkirana vozila);
•	 počakajte ob cesti in gasilce usmerite do vaše hiše.

Predvsem pa upoštevajte naslednje: ob dimniškem poža-
ru v dimnik NIKOLI NE zlivajte vode. Voda, ki bi jo z name-
nom gašenja vlili v dimnik, se zaradi izjemno visokih tempe-
ratur v hipu spremeni v paro. Posledica tega dejanja je lahko 
tudi eksplozija dimnika. To pa je lahko za vas smrtno nevarno, 
vsekakor pa s tem povzročite nepotrebno škodo na dimniku, 
saj bo ta počil.

Poleg pogostih dimniških požarov se v hladnejših me-
secih gasilci srečujemo tudi s posredovanji, ko je prišlo do 
zastrupitve ali celo smrti zaradi ogljikovega monoksida. Ta 
strupeni plin, ki ga imenujemo tudi tihi ubijalec, je brez barve, 
vonja in okusa. Nastaja pri nepopolnem izgorevanju v pečeh 
na trda, tekoča in plinasta goriva. Edina učinkovita preventi-
va sta strokovna izvedba ogrevalnega sistema in namestitev 
avtomatskega javljalnika ogljikovega monoksida. Zato gasilci 
svetujemo, da takšen javljalnik namestite v bližino kurišča. 
Stane le nekaj evrov, v primeru nastajanja monoksida pa bo 
vam in vašim najdražjim rešil življenje. Če slišite opozorilne 
piske javljalnika, vsi takoj zapustite hišo oziroma stanovanje 
ter pokličite na telefonsko številko 112.

Naj bodo hladnejši meseci, ki nas čakajo, mirni. Če pa 
vaše ustaljeno vsakdanje življenje prekinejo požar, opozoril-
ni piski javljalnika ogljikovega monoksida, nesreča, poplava 
ali kakršnekoli druge neprijetne okoliščine, nikar ne odlašajte 
in zavrtite številko 112. Gasilke in gasilci Občine Polzela vam 
bomo prihiteli na pomoč – pa naj bo dan ali noč.

Z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«.

R o k  U š e n

Oktober – mesec varstva pred požari

občinske novice

Posredovanje gasilcev ob dimniškem požaru

Dimniški požar
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Na akademiji, ki je bila na predvečer 
praznika Občine Polzela, ste prejeli 
grb Občine Polzela. V obrazložitvi je 
pisalo, da ste nagrajeni za življenj-
sko delo, ki je izjemno pomembno 
za ugled društva in Občine Polzela? 
Kako ste sprejeli vest, da ste med 
prejemniki odličij?

Bila sem vesela in počaščena, kaj-
ti vse, kar počnem, počnem iz veselja. 
Nikoli nisem niti za hip pomislila, da 
bi morala biti za delo, ki ga opravljam, 
nagrajena. Ko pa odličje prejmeš, te pa 
prevzame občutek veselja in ponosa, 
ker začutiš, da te članice in člani spreje-
majo, da čutijo, da delaš za njih in da je 
med nami tesna vez. Grb Občine Polzela 
mi pomeni izjemno veliko tudi zato, ker 
mi sporoča, da občina in na čelu nje žu-
pan čutijo, da je to področje živo, da se 
nekaj dogaja in da je dobro poskrbljeno 
za ljudi v tretjem življenjskem obdobju. 
Menim, da je zadovoljstvo naših članov 
odlično sporočilo občini, da jim je lepo, 
zato razumem ta grb tudi kot znak tega 
zadovoljstva. Hvaležna sem vsem, ki so 
me opazili, predlagali in odločili, da bom 
prejemnica grba Občine Polzela. Objel 
me je izjemno lep občutek, prepleten z 
ganjenostjo. Vem, da brez sodelavcev in 
pomoči ter naklonjenosti občine ne bi 
mogla delati, kot delam. Delo s to eki-
po mi je v veselje, ta grb pa mi je dal še 
dodatna krila. 

Polzelanka ste že skoraj 40 let. Kot 
otrok ste živeli v Preboldu, in to v kar 
veliki družini, kajne? Povejte nam kaj 
o svojem otroštvu in mladosti. 

Rodila sem se v Preboldu, sem naj-
mlajši, in sicer šesti otrok. Imam tri brate 
in dve sestri. Imela sem skromno, ven-
dar zelo zelo lepo otroštvo. Mama je bila 
stroga, vendar srčna in dobra. Odlično 
smo se razumeli. 

Osnovno šolo sem obiskovala v Pre-
boldu. Nato sem se vpisala na učiteljišče 
v Celje, vendar sem ga obiskovala žal le 
eno leto. Denarja ni bilo za šolanje. Brate 
in sestre je mama poslala v uk v poklic-
ne šole, zame pa si je želela, da bi bila 
učiteljica, žal pa se zaradi pomanjkanja 
denarja njena želja, ki je bila tudi moja, 
ni uresničila. Bilo je res naporno. Zjutraj 
sem vstajala ob štirih in sem šla peš iz 
Prebolda v Šempeter na vlak ob petih. 
V šoli sem morala biti ob šestih, ker smo 
tako zgodaj pričenjali zborno petje. Po-
poldne ob treh sem imela violino, zato 
sem se vračala domov v poznih popol-
danskih oziroma večernih urah. Ker smo 
živeli v stari hiši, so me pričakali neogre-
vani prostori, saj smo kurili le v kuhinji. 
Po enem letu učiteljišča sem ugotovila, 
da ne bo šlo, zato sem se zaposlila. Bila 
sem čistilka in kurirka pri Vodni skupno-
sti Porečje Savinja. Zjutraj sem se peljala 
s kolesom iz Prebolda v Celje. Ob šestih 
sem začela delati kot kurirka, ob dveh 
pa sem začela delati kot čistilka. Zvečer 

sem sedla na kolo in se odpeljala domov 
v Prebold. Tako je bilo eno leto. Potem 
pa sem se zaposlila v Tekstilni tovarni v 
Preboldu. Delala sem v proizvodnji. Tam 
sem delala kar nekaj časa, medtem sem 
se poročila, rodila obe hčeri in se vpiso-
vala v različna izobraževanja in tečaje. 
Najprej sem končala strojepisni tečaj, 
potem sem končala dveletno in nato 
še štiriletno administrativno šolo. To je 
bilo dovolj, da sem se lahko zaposlila v 
SIP-u, kot proizvodna tajnica. Leta 1979 
pa sem končala še višjo upravno šolo. 
Takrat sem se odločila za spremembo 
delovnega mesta, odšla sem v Mlekarno 
Celeia za vodjo splošno kadrovske služ-
be, kjer sem ostala do upokojitve leta 
1995. 

Ko ste se upokojili, ste se včlanili v 
Društvo upokojencev Polzela. Se vas 
je dotaknila kriza ob upokojitvi, vas 
je bilo strah, da vam bo dolgčas?

Ne, sploh ne. Kmalu po upokojitvi so 
me v Društvu upokojencev Polzela po-
vabili k organizaciji izletov. Eno leto sem 
bila organizatorka izletov, leta 2003 pa 
sem postala predsednica. 

Biti predsednik kakršnegakoli dru-
štva danes ni preprosto. Biti predse-
dnik društva upokojencev pa je brez 
dvoma posebno poslanstvo. Pred-
sednik mora imeti čut za ljudi, mora 
jim znati prisluhniti, se tudi vživeti v 

Intervju z Gertrudo Terčak, 			 
prejemnico grba Občine Polzela

Ko sem jo prvič videla pred mnogimi leti, me je spominjala na strogo in resno 
učiteljico. Ko pa sem z njo prvič spregovorila, sem hipoma začutila njeno mehkobo, 
nežnost, odprtost, prijaznost … Sogovornika v trenutku prevzame s svojo mimiko 
in vrelcem umirjenih besed, s katerimi sporoča, kar v nekem trenutku čuti, ali pa z 
njimi opisuje zgodbe, ki jih hrani varno zasidrane v mozaiku spomina. Veliko jih je. 
Sprehodila se je od mame, ki je bila stroga, a srčna in pravična ženska, do moža, 
ki ga je spoznala na vlaku, pa do prijateljev, ki so bili 42 let najboljša družba nje in 
njenega moža. Vsa vesela in hvaležna se je ustavila pri presenečenju, ki so jima ga 
pripravili njuni najožji družinski člani na dan njunih 50 skupnih let. Ne mara kislih 
obrazov, mara pa iskrenost in odkrito besedo. 

Pogovor z Gertrudo Terčak, za prijatelje Traudi, je bil pravo veselje. Ob kozarcu 
vode sva se pogovarjali skoraj dve uri. Delček pogovora deliva z vami.
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njihove težave – zdravstvene in soci-
alne. V obrazložitvi je pisalo tudi, da 
imate velik socialni čut.

Ja, res je. Ni vsak človek za vsa-
ko funkcijo. Tudi prostovoljka v našem 
društvu ni biti preprosto. Tudi pri meni 
doma se oglasijo ljudje, ki imajo kakšne 
težave, si želijo pogovora, nasvet, zato 
morajo čutiti, da ti lahko zaupajo. 

Kot rečeno, pa predsednik ne zmore 
vsega sam. Imamo srečo, da imamo bla-
gajničarko in tajnico, ki poznata mnogo 
strokovnih ljudi z različnih področij. Ima-
mo prostovoljke – poverjenice, ki deluje-
jo v sklopu projekta Starejši za starejše. 
Obiskujejo jih na domu, blažijo njihove 
stiske, jim lajšajo samoto in osamljenost. 

Društvo ima tudi zelo dejaven uprav-
ni odbor.

V našem društvu je veliko ovdove-
lih, zato potrebujejo družbo. Veliko jim 
pomeni druženje, kakšen izlet, pogovor. 
Samota je nevarna in naporna, zato jo 
poskušamo omiliti.

Kaj vse počne društvo, v katerega je 
včlanjenih več kot 500 upokojencev? 
Kako se člani družite? 

Ob okroglih obletnicah in ob rojstnih 
dnevih nad 70 let vsakemu pišemo za 
rojstni dan. Te čestitke jim tako dobro 
denejo, da se pridejo osebno zahvalit, 
ker mislimo na njih. Redno, enkrat na 
mesec, naše članice merijo krvni tlak in 
holesterol. Izvajamo program Starejši za 
starejše. Tu gre za izpolnjevanje anket 
pod okriljem Zveze društev upokojencev 
Slovenije (ZDUS). V Društvu upokojen-
cev Polzela smo se priključili med prvimi 
v Sloveniji. Že leta 2007. Člani pristopijo 
prostovoljno k izpolnjevanju anket, re-
zultati anket pa so zelo dobrodošli tudi 
drugim službam v lokalni skupnosti, na 
primer Rdečemu križu, Karitasu. Zato so 
na občini zadovoljni, ker izvajamo ta pro-
jekt, saj tako lahko nudijo pomoč pomo-
či potrebnim. V enaki sestavi obiskujemo 
tudi naše člane ob njihovi 90-letnici.

Redno organiziramo enodnevne iz-
lete širom po Sloveniji in tudi v tujino, 
tudi dva avtobusa naenkrat. Radi se 
tudi povezujemo z drugimi društvi, in-
stitucijami, posamezniki, občino – skrat-
ka, z vsemi. Naše prostovoljke berejo v 
Domu upokojencev Polzela. Enkrat na 

leto imamo srečanje in občni zbor. Naša 
stalnica so skozi vse leto pohodi s po-
hodniki – lunohodci, ki se povezujejo s 
pohodniki zunaj naše občine. V sklopu 
društva uspešno delujejo balinarji, me-
šani pevski zbor društva upokojencev in 
ustvarjalna delavnica Iskrice. Vsako leto 
se naše društvo udeleži občinske čistilne 
akcije, ki poteka skupaj z Gobarsko-mi-
kološkim društvom Polzela. 

Našim članom omogočamo tudi le-
tovanje pod ugodnejšimi pogoji in s pla-
čilom na obroke. Ves čas iščemo dejav-
nosti, ki bi bile zanimive in dostopne za 
naše člane. 

Vsako leto imamo srečanje občanov, 
starih nad 80 let. Sveti maši sledi kosi-
lo in popoldansko druženje. To srečanje 
pripravljamo v sodelovanju z Občino 
Polzela. Naš je bolj organizacijski del, 
občina pa poskrbi predvsem za finančni 
del. Gospod župan ima res velik posluh 
za nas upokojence, za kar sem mu iskre-
no hvaležna v imenu vseh. Lepo se je z 
njim dogovarjati. 

Ima društvo svoje prostore? 
Ja, imamo svoj prostor v stari sušil-

nici – pisarno, nad pisarno večnamenski 
prostor, spodaj pa še klubski bife. Vse 
smo obnovili in imamo lepo. Tako je re-
kel tudi gospod župan, ki nas je obiskal 
pred kratkim. Upam, da bomo lahko te 
prostore še dolgo vzdrževali. 

Ste pa tudi občinska svetnica?
Ja, sem članica Desusa, prek katere-

ga sem kandidirala in sem bila izvoljena. 
To je moj prvi mandat. Moram reči, da mi 
je všeč, ker se lahko kdaj zavzamem za 
svoje članice in člane. Dobro sodeluje-
mo, nimam občutka, da je kdo odrinjen. 
Dobro se počutim, upam pa, da je tudi 
gospod župan zadovoljen z nami. 

Kaj pa še sicer počnete? Kako običaj-
no poteka vaš dan?

Do decembra sem še članica v svetu 
javnega zavoda Dom upokojencev Pol-
zela. Tudi tam dobro sodelujemo.

Sicer pa so dopoldnevi namenjeni 
kakšnim organizacijam, popoldne pa je 
bolj družinsko. Pogosto imamo obiske, 
naša hiša je vedno polna. Samoto bi tež-
ko prenesla.

Prepričana sem, da imate doma moč-
no podporo … 

Res je, vsi v družini me podpirajo, mi 
stojijo ob strani, mi pomagajo. Mož mi 
še zlasti veliko pomaga pri organizaciji 
izletov, vključita se tudi hčeri, vnuki po-
magajo pri obvladovanju računalnika. V 
mojem življenju je medgeneracijsko so-
delovanje odlično.

Tudi domov vsi radi prihajajo, kar me 
veseli in mi daje dodatno moč. Vsem 
sem hvaležna.

Nam boste razgrnili tančico domače-
ga okolja? Kakšna je Gertruda Terčak 
kot žena in mama?

Vsi se imamo zelo radi. Imam štiri 
pravnuke, enega vnuka in dve vnukinji. 
Nekajkrat na leto pridemo vsi skupaj in 
vsi sedemo za našo veliko mizo. Čutim, 
da me imajo radi. 

Kako bi se opisali?
Po astrološkem znamenju sem škor-

pijonka. Imam velik socialni čut. Zelo 
sem družabna, vesele narave, rada sem 
dobre volje, ne poznam nevoščljivosti, 
boli pa me krivica in jo težko odpustim 
ali pa sploh ne. Vsakdo ima pod svojo 
streho tudi kakšen trn – nekdo ga skriva, 
kdo laže … Jaz ga ne skrivam, ne lažem. 
Povem, kar mi ni všeč in kar mi je. Ni-
komur nič ne dolgujem, vsakomur upam 
pogledati v oči. 

Menim, da je lepo biti moj prijatelj, 
sovražnik pa ne preveč. Znam biti hvale-
žna, znam pa se tudi opravičiti.

Vaše načelo je: v tretjem življenjskem 
obdobju čim manj samote in osamlje-
nosti! Kako se lahko ljudje izkopljejo 
iz osamljenosti?

Priporočam čim več druženja. Če lju-
dje ne morejo od doma, ker so gibalno 
ovirani, naj koga povabijo k sebi domov. 
Naj odprejo svoja vrata in svoje srce. Iz 
nezadovoljstva, ki se nehote pojavi za-
radi samote, se rodita bolezen in jeza, 
to pa nikakor ni dobro oziroma koristno 
za nikogar. Moja želja pa je, da uspešno 
zaključim ta mandat in da bi se nam 
pridružilo tudi čim več mlajših upoko-
jencev, da jim bomo lahko predali naše 
poslanstvo.

J o la  n d a  Ž e l e z n i k
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Metka Hrovat je nova predsednica uprave 		
Tovarne nogavic Polzela.									       
Kdo bo novi lastnik Polzele?

Predsednik uprave Polzele Marko Klemenčič je v petek, 30. septembra 2016, po 
približno letu vodenja tovarne nogavic nadzornemu svetu naznanil svoj odstop. Na 
čelu družbe ga je zamenjala nekdanja nadzornica in članica uprave Metka Hrovat, ki 
naj bi nadaljevala začrtano delo. A nepričakovan odhod Klemenčiča, ki mu je uspelo 
povezati zaposlene, lokalno in državno politiko ter je vsem vlil upanje o ponovnem 
prodoru na vrh, odpira številna vprašanja. Zaradi njegovega odhoda so zaskrbljeni 
tako v polzelski občini kot v sindikatu. 

»Odhajam iz povsem osebnih ra-
zlogov,« je bil verjetno najpogosteje 
izrečen stavek Marka Klemenčiča, nek-
danjega predsednika uprave Polzele, 
ki je vodenje družbe po zelo turbulen-
tnem obdobju prevzel septembra lani. 
Ljudje so ga vzljubili. Zaupal mu je vrh 
državne politike, v lokalno skupnost je 
vnesel upanje. Zato ni čudno, da so se 
delavci od njega poslovili z besedami: 
»Najbolj veseli bi bili, če bi prišli na-
zaj.« A to se ne bo zgodilo. Klemenčič 
pravi, da je v tem letu za družbo storil 
veliko, potegnil jo je z roba propada in 
ji s pomočjo državnega, milijon in pol 
evrov vrednega vložka zagotovil vsaj 
nekoliko bolj mirno poslovanje. »Sem 
predvsem krizni menedžer, in to je bil 
tudi zame največji izziv. Za Polzelo je 
zdaj najpomembneje, da jo vodi nekdo, 
ki se bo res aktivno ukvarjal s prodajo,« 
je po sestanku z zaposlenimi povedal 
Klemenčič. Izpostavil je, da menjava na 
vodilnem položaju ne bo bistveno vpli-
vala na nadaljnje poslovanje, saj sta z 

Metko Hrovat, nekdanjo nadzornico in 
članico uprave, že od januarja skupaj 
pisala strategijo razvoja družbe. Čeprav 
tako pogoste menjave na čelu druž-
be po navadi kažejo na pomanjkanje 
strategije in se predvsem tuji partnerji 
nanje ne odzivajo ravno pozitivno, je 
Klemenčič prepričan, da njegov odhod 
ne bo vplival na nadaljnje sodelovanje s 
tujino. »Vse tuje partnerje in kupce sva 
z novo predsednico že skupaj obiska-
la,« je še pojasnil. 

Polzela je v dobri kondiciji
Klemenčič je še povedal, da podje-

tje zapušča v dobri kondiciji in da bo 
že do konca leta jasno, da je Polzela 
sposobna vzdržno poslovati. Zaposle-
nim je dejal, da je pot, ki so jo začrtali, 
prava, in jim zatrdil, da se nimajo česa 
bati. Kot najpomembnejše je izpostavil 
vzpostavljeno vsestransko zaupanje. 
»Dokazali smo, da je mogoče rešiti vsaj 
zadnjo lastovko slovenske tekstilne 
industrije.« Ob tem ne želi razkriti, kaj 

bo počel v prihodnje, pravi pa, da bo 
podjetju še pomagal. Po njegovih be-
sedah se poslovanje povečuje. Izziv za 
prihodnje obdobje ostajajo predvsem 
tuji kupci. 

Te bo o slovenski kakovosti odslej 
prepričevala Metka Hrovat, ki v podje-
tju ni nova. Prav dejstvo, da bo podje-
tje še naprej vodil nekdo, ki je sodeloval 
pri dosedanji prenovi, pomirja zaposle-
ne in sindikate. Hrovatova je po prvem 
srečanju s sodelavci (odslej v novi vlo-
gi) dejala, da je prvi del finančne sana-
cije pod streho, zdaj je na vrsti poslov-
na, ki po navadi traja več let. Obeti so 
dobri, a kot je povedala, v poslovnem 
svetu zagotovil za uspeh ni. 

V občini razočarani
Zaradi odstopa Klemenčiča je bil 

zelo razočaran polzelski župan Jože 
Kužnik. Ta je večkrat poudaril, da zau-
pa upravi, ki jo vodi Klemenčič. Bil je 
tudi eden izmed najglasnejših kritikov 
ob poletni dokapitalizaciji. Predvsem 
ga je zmotilo, da je edini lastnik država. 
Čeprav Kužnik, kot pravi, podpira Kle-

gospodarstvo

Upravna stavba tovarne nogavic 

Metka Hrovat, predsednica uprave 
tovarne nogavic
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menčičevo odločitev, v isti sapi dodaja, 
da se ne more znebiti občutka, da gre 
za politično igro. Podobno kot vsi za-
posleni tudi župan upa na najboljše, saj 
Polzela kljub vsem težavam, s katerimi 
se spoprijema zadnja leta, še vedno 
zaposluje največ ljudi v občini. Za zdaj 
novih odpuščanj vodstvo ne napove-
duje, a dejstvo je, kar je pred časom že 
večkrat poudaril tudi Klemenčič, da je 
optimalno število zaposlenih približno 
200. 

SDH išče novega vlagatelja, 
pričakujejo vložek v višini 2,2 
milijona evrov

Po avgusta letos uspešno izvedeni 
dokapitalizaciji v višini 2,1 milijona evrov, 
s katero sta Slovenski državni holding 
(SDH) in država postala 100-odstotna 
lastnika Polzele, zdaj holding začenja 
postopek iskanja dolgoročnega inve-
stitorja za dokapitalizacijo družbe. Ta 
je predvidena v višini 2,2 milijona evrov. 
SDH od novega investitorja, ki bo z do-
kapitalizacijo pridobil več kot 50-od-
stotni lastniški delež, pričakuje, da bo 
Polzeli zagotovil nadaljnji razvoj, znanje 
in dostop do novih trgov. Rok za pre-
dložitev ponudb je 28. oktober 2016.

Na SDH pravijo, da še nimajo mo-
rebitnega investitorja oziroma kupca 
polzelske tovarne nogavic, ki se že leta 
ubada z negativnim poslovanjem – 
samo v letošnjem polletju izguba znaša 
1,3 milijona evrov. Bodo pa, kot pravi-
jo, o vabilu sami obvestili vse morebi-
tne investitorje, s katerimi se je zadnje 
leto že pogovarjal nekdanji predsednik 
uprave Marko Klemenčič. Ta je vseskozi 
zelo dobro sodeloval z vladno garnitu-
ro, ne nazadnje je bil prav gospodarski 
minister Zdravko Počivalšek tisti, ki je 
decembra v Polzeli pognal novo proi-
zvodnjo nogavic iz konoplje.

Glede na zadnji poziv holdinga vla-
gateljem se vse bolj dozdeva, da Kle-
menčič vendarle z mesta predsednika 
uprave ni odšel povsem prostovoljno 
in iz osebnih razlogov. Z ministrstva so 
na to temo odgovorili le, da so z nek-
danjim predsednikom uprave Polze-
le dobro sodelovali, da pa pri menjavi 

vodstva niso sodelovali in zato to težko 
komentirajo. 

Zdi se, da lastniška ekipa Polzele ni 
najbolj usklajena. Počivalšek ob vsem 
dogajanju – in vložku 1,5 milijona evrov 
davkoplačevalskega denarja – pravi 
le, da podjetje upravlja izključno SDH. 
»Verjamem in upam, da bodo našli re-
šitev za Polzelo v tem kontekstu, da bo 
poslovanje dobro in bo omogočilo čim 
več delovnih mest. Pri tem ima SDH po-
polno samostojnost in za svoje poteze 
prevzema tudi odgovornost.«

Predsednica ne, lastniki da
Zanimivo je, da je nova predse-

dnica uprave Polzele Metka Hrovat na 
začetku meseca ob prvem srečanju z 
novinarji po prevzemu poslovodenja 
dejala: »Najprej se moramo kondicijsko 
pripraviti na to, da bomo primerni, da 
lahko nekoga zasnubimo. Ni naša prva 
naloga ta, da najdemo tujega kupca, 
temveč je naša naloga, da udejanjimo 
začrtano strategijo. Šele potem bomo 
lahko primerna nevesta za tuje kupce. 
Naša prva naloga je trg in šele nato pri-
prava na prodajo.« Očitno se lastniki z 
njo ne strinjajo v celoti. Neuradno naj 
bi si SDH in posredno tudi država pri-
zadevala prodati tovarno nogavic, ki še 
zaposluje približno 220 ljudi.

SDH sicer ocenjuje, da je bilo z doka-
pitalizacijo v družbi vzpostavljeno stabil-
no finančno stanje za izvedbo prestruk-
turiranja in preobrat poslovanja. »Da bi 
lahko celovito prestrukturiranje družbe 
izvedli hitreje in bolj učinkovito, je SDH 
skupaj z družbo Polzela pristopil k iska-
nju dolgoročnega investitorja, ki bi lahko 
z dodatnim kapitalom, znanjem in dosto-
pom do trgov ter kupcev družbi omogo-
čil bistveno hitrejši preobrat poslovanja,« 
pojasnjujejo pri SDH. In kaj to pomeni za 
podjetje in zaposlene? Pri SDH odgo-
varjajo: »Dolgoročni investitor bo lahko 
z dodatnim kapitalom omogočil hitrejše 
in učinkovitejše prestrukturiranje, kar bo 
pozitivno vplivalo na dolgoročni razvoj 
podjetja.« Kaj to pomeni za ohranitev de-
lovnih mest, ne pove nihče.

Glavna dejavnost Polzele je pro-
izvodnja in prodaja ženskih, moških, 
otroških in športnih nogavic. V skupini 
Polzela sta tudi odvisni družbi Polzela 
Čarape Zagreb in Polzela Čarape Sa-
rajevo. V letošnjem prvem polletju je 
Polzela ustvarila 2,3 milijona evrov pri-
hodkov in za nekaj manj kot pol milijo-
na evrov zaostala za načrtom, polletna 
čista izguba pa je znašala skoraj 1,3 mi-
lijona evrov.

L e a  K o m e r i č k i

(Objavljeno v Novem tedniku.)

gospodarstvo

Proizvodnja v Polzeli
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Letos smo po celotni Savinjski doli-
ni, vključno z okoliškimi predeli Polze-
le, prvič videli in se spoprijeli s škodo, 
ki jo v večji razsežnosti povzroča koru-
zni hrošč.

Koruzni hrošč je zelo nevaren škodlji-
vec koruze, o katerem je bilo po prvih 
najdbah v Sloveniji v letu 2003 veliko 
povedanega in zapisanega, še vedno pa 
je pred vsako pridelovalno sezono po-
stavljenih veliko vprašanj, kako ravnati, 
da preprečimo gospodarsko škodo, ki 
nam jo bo koruzni hrošč povzročil, če se 
bo njegova populacija preveč povečala.

ŠKODA, KI JO POVZROČI KORUZNI 
HROŠČ

Koruzni hrošč povzroča škodo v 
različnih razvojnih stadijih. Odrasli hro-
šči se najprej hranijo s cvetnim prahom 
in svilo, potem pa z zrnjem in koruznimi 
listi. S tem povzročajo zmanjšanje asi-
milacijske površine in gluhost storžev. 
Pozneje se hrošči selijo na druge cveto-
če rastline, plevele in druge samonikle 
rastline. Najpomembnejši in najagresiv-
nejši stadij razvoja koruznega hrošča je 
ličinka, ki živi v tleh ter se prehranjuje na 
koreninah različnih gostiteljskih rastlin, 
najpomembnejši gostitelj pa je koruza. 
Posledica napada ličink koruznega hro-
šča je izjemno poškodovan koreninski 
sitem, kar povzroči slabšo prehranje-
nost rastlin in poleganje. Škodljivec se 
najintenzivneje širi na območjih, kjer 
koruzo pridelujemo v monokulturi.

Ukrep za zmanjševanje populacije 
koruznega hrošča je kolobar.

Z ukrepom menjave kulture na-
mreč ličinkam odvzamemo pomemben 
vir hrane (koruzo) in tako vplivamo na 
zmanjševanje populacije. Glede na tre-
nutno številčnost populacije koruznega 
hrošča v Sloveniji zadošča, da se dve- 
oziroma triletno pridelovanje koruze 
na isti površini prekine vsaj za eno leto. 
Tako so težave z ličinkami v naslednjem 
letu manjše. Izkušnje iz držav, kjer je ko-
ruzni hrošč zastopan že več let, namreč 
opozarjajo, da pridelovanje koruze na 

isti površini več let (monokultura) prive-
de do izjemnega povečanja populacije 
koruznega hrošča. Na takih območjih 
ukrepi za zatiranje ličink (uporaba tre-
tiranega semena in talnega insekticida 
ob setvi) ne zadoščajo več za prepreči-
tev gospodarske škode. Edini učinkoviti 
ukrep je v tem primeru škropljenje od-
raslih hroščev ali prekinitev pridelovanje 
koruze vsaj za eno leto na tej površini. 

VZPOSTAVITEV KOLOBARJA
Da bi se izognili težavam s koruznim 

hroščem in drugimi težavami v posevkih 
koruze, ki so povezane z monokulturno 
pridelavo, je torej zelo pomembna vzpo-
stavitev kolobarja.

Ustrezna sta dve- in/ali triletni kolobar.

Dveletni kolobar: koruzo na isto povr-
šino sejemo vsako drugo leto. V tem pri-
meru ni potrebna uporaba talnih insekti-
cidov ob setvi oziroma setev z insekticidi 
tretiranega semena. Ta kolobar se je že 
uveljavil na območjih, kjer ne prevladuje 
intenzivna govedoreja. Takšen kolobar je 
pogost tudi na kmetijah, vključenih v inte-
grirano pridelavo poljščin, saj pridelovalci 
tako zadostijo zahtevam tehnoloških na-
vodil glede kolobarjenja. 

Triletni kolobar: koruzo na isto povr-
šino sejemo dvakrat v treh letih. Če seje-
mo koruzo dvakrat zapored in v drugem 
letu koruza ni posejana kot strniščni po-
sevek, je v drugem letu pridelave koruze 
treba uporabiti talni insekticid oziroma z 
insekticidom tretirano seme ali pa mora-
mo koruzo v obeh letih pridelave škropiti 
z insekticidom proti odraslim hroščem 
(spremljamo napovedi opazovalno-na-
povedovalne službe za varstvo rastlin). 
Če v drugem letu ne uporabimo talnega 
insekticida oziroma z insekticidom treti-
ranega semena, pa moramo spremljati 
pojav odraslih hroščev z uporabo rume-
nih lepljivih plošč.

Pojav koruznega hrošča v Savinjski dolini

kmetijstvo

Prizadet koreninski sistem

Koruzni hrošč na listu koruze
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PROIZVODNJA
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NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00
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Gozdarska sekira 
BIZOVIČAR 1,50 kg

23 06  €
REDNA CENA: 25,62 €

predsezonski popust
NA VSE MODELE SNEŽNIH FREZ

-20%-10%
Olje HUSQVARNA

XP SYNTHETIC

15 99  €
REDNA CENA: 19,99 €

-5%
FORST

kmetijstvo

Na kmetijah, kjer zaradi različnih razlogov dve- ali triletnega 
kolobarja ni mogoče uvesti in si koruza na isti površini sledi tri 
leta ali več, je v trenutnih razmerah priporočljivo posejati seme 
koruze, ki je tretirano z insekticidi, ali pa ob setvi v tla aplicira-
ti insekticide, ki delujejo tako na ličinke koruznega hrošča kot 
na druge talne škodljivce (strune, sovke, švedsko mušico ...). 
Hkrati je priporočljivo spremljati pojav koruznega hrošča na teh 
površinah z uporabo rumenih lepljivih plošč. V primeru setve 
netretiranega semena lahko na mnogih površinah pričakujemo 
izpad pridelka, ki ga bodo povzročile strune, sovke, ličinke koru-
znega hrošča itd. s svojim delovanjem. Ukrepanje proti strunam 
in ličinkam koruznega hrošča je po vzniku posevka nemogoče 
(nimamo sredstev, težave z aplikacijo ...), gospodarska škoda 
pa je že povzročena. Poznejše zatiranje odraslih osebkov koru-
znega hrošča (po napovedi opazovalno-napovedovalne službe 
za varstvo rastlin) je teoretično mogoče tudi v Sloveniji, vendar 
praktično še neizvedljivo, saj za tretiranje koruze v avgustu ni-
mamo ustreznih naprav. Če pridelovalci ob preseženem pragu 
škodljivosti koruznega hrošča (ko se na rumeno lepljivo ploščo 
ulovi več kot pet hroščev na dan) ne bodo izvedli škropljenja ko-
ruze proti odraslim hroščem oziroma vsaj za eno leto prenehali 
s pridelovanjem koruze na tej površini, lahko pridelovalca v pri-
hodnje prizadene kazen zmanjšanja pridelka. Še pomembnejša 
pa bo »kazen v praksi«, saj bo zaradi prerazmnožitve koruznega 
hrošča prihajalo do resne gospodarske škode v pridelavi koruze, 
ki jo bodo povzročile ličinke koruznega hrošča. Zaradi velikega 
povečanja populacije koruznega hrošča bo na posameznih po-
vršinah nesmiselno pridelovati koruzo eno leto ali celo več let, 

Zatiranje koruznega hrošča z insekticidom

Napaden koruzni storž

ker bodo izpadi pridelkov previsoki. Verjetno ni treba posebej 
poudariti, da bi to za živinorejsko kmetijo pomenilo nekajletne 
gospodarske posledice.

UKREPI ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA KORUZNEGA 
HROŠČA

Koruzni hrošč je karantenski škodljivec. Od rastne dobe 
2009 dalje je ozemlje celotne Slovenije določeno kot napa-
deno območje koruznega hrošča, saj se je ta škodljivec kljub 
zadrževalnim ukrepom razširil na vsa pridelovalna območja 
koruze. Za preprečevanje gospodarske škode je na koruznih 
poljih dobro izvajati enega izmed predpisanih ukrepov.

Kaj bo v prihodnje, bomo videli, upamo pa, da nam kme-
tom ta mala živalca ne bo povzročala preveč sivih las. Pov-
zročata nam jih namreč že kmetijska politika in trg kmetijskih 
pridelkov, ki je skrajno neurejen in neorganiziran.

Viri: Gorenjski glas, Kmetijsko gozdarska zbornica in 
Primorske novice.

B laž    T u r n š e k
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Dolgotrajna oskrba in podpora samostojnemu 
bivanju v domačem okolju 

Slovenija spada med države, ki namenjajo težavam dol-
gotrajne oskrbe premalo pozornosti. Zaradi posebnih po-
treb starejših ljudi na področju socialne varnosti in zdra-
vstva so države pred izzivom, kako na eni strani zagotoviti 
kakovostno staranje, na drugi strani pa uvesti učinkovite 
reforme na področju dolgotrajne oskrbe ter spodbuditi 
zaposlovanje na tem področju. Pri dolgotrajni oskrbi gre 
za dalj časa trajajoče zagotavljanje različnih oblik podpore 
osebam, ki zaradi izgube ali odsotnosti telesne, duševne ali 
intelektualne samostojnosti potrebujejo pomoč pri opra-
vljanju osnovnih in podpornih življenjskih opravil. Namen 
dolgotrajne oskrbe ni samo omogočanje preživetja člove-
ka, ki potrebuje tujo pomoč, temveč zagotavljanje čim višje 
ravni kakovosti življenja v domačem okolju ali v organizira-
nem institucionalnem varstvu. 

Dolgotrajna oskrba v Sloveniji 
Državne institucije v Sloveniji se zavedajo težave, ki na-

staja zaradi večanja deleža starejših ljudi, vendar se spre-
membe na tem področju dogajajo prepočasi in pogosto 
brez posluha za uporabnike dolgotrajne oskrbe. Primanjkuje 
povezanosti in sodelovanja med izvajalci dolgotrajne oskrbe 
na vseh ravneh in tistimi, ki odločajo o socialni politiki države.

V Sloveniji je pričakovano in zakonsko določeno, da pri 
oskrbi starejših oseb sodelujejo ožji družinski člani (otroci), 
večkrat pa so med pomembnimi izvajalci dolgotrajne oskr-
be tudi sorodniki, prijatelji ali znanci. Pri medgeneracijski 
solidarnosti se zaradi preobremenjenosti najožjih družinskih 
članov pojavljajo tudi stresne situacije. Izvajanje neformal-
ne pomoči lahko v nekaterih primerih vodi tudi do revščine 
oskrbovalcev, saj se pogosto izključijo s trga dela. Izstop s 
trga dela lahko posledično vpliva tudi na pokojnino, pojavijo 
se finančne težave zaradi stroškov, ki jih oskrba zahteva (pri-
pomočki za nego, prilagoditve stanovanja, dietna prehrana, 
zdravila itd.). 

Ključna težava dolgotrajne oskrbe v Sloveniji je, kako za-
gotoviti ravnovesje med družinami z oskrbovano osebo, po-
trebami oskrbovancev, socialnimi programi za starejše ljudi 
in ustanovami, ki ponujajo dolgotrajno oskrbo, ter tudi med 
spodbudami na socialno-političnem in finančnem področju. 
Nekatere evropske države imajo na tem področju dolgoletno 
tradicijo in so pripomogle k vrstam izboljšav.

Evropska unija razpisuje vrsto mednarodnih projektov, s 
pomočjo katerih pomaga svojim članicam vpeljati oziroma 
prevzeti ustrezne rešitve na področju dolgotrajne oskrbe.

Iskanje rešitev s pomočjo projekta »ADCOMP« – 
primer Občine Poljčane

Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru je izvedla raz-
iskavo o značilnostih družinske oskrbe na območju Podra-
vske regije. Raziskava je pokazala, da se predvsem podeželje 
srečuje z resnimi težavami na področju dolgotrajne oskrbe, 
saj nima ustrezne infrastrukture in formalnih ustanov, ki bi 
poskrbele za pomoč starejšim ljudem. V veliko primerih so 
prebivalci podeželja na stara leta prisiljeni zapustiti svoj kraj 
in se preseliti v mesto, kjer so praviloma institucije za tovr-
stno pomoč. To ostarelim ljudem velikokrat predstavlja ve-
lik stres, saj ne želijo zapustiti svojega doma, kajti tam so 
preživeli večji del svojega življenja. Pogosto bi potrebovali 
le pomoč pri hišnih opravilih, vendar je ljudi, ki bi ponujali 
tovrstno pomoč, na podeželju težko najti. V sklopu projekta 
»ADCOMP« so si zato zastavili cilj: obdržati starejše ljudi čim 
dlje v njihovem bivalnem okolju, na podeželju, in tam orga-
nizirati podporno mrežo oskrbovalcev in formalnih institucij 
na področju dolgotrajne oskrbe v lokalnih skupnostih, ki bi 
ponujale tovrstno pomoč. V sklopu podporne mreže bodo 
uporabniki (tako oskrbovanci kot tudi oskrbovalci) dobili 
uporabne informacije v zvezi z dolgotrajno oskrbo, oskrbo-
valcem bodo na voljo strokovna usposabljanja in praktične 
delavnice za pridobitev potrebnih izkušenj, vzpostavljena pa 
bo tudi baza oskrbovalcev in oskrbovancev za lažje sode-
lovanje med njimi in za izmenjavo izkušenj. Tovrstni praksi 
bi lahko sledila tudi druga okolja v Sloveniji, kjer je mogoče 
zaznati pomanjkanje na tem področju. 

Viri: Nacionalni inštitut za javno zdravje,
Ministrstvo za zdravje RS, Ministrstvo za delo, družino, 

socialne zadeve in enake možnosti RS,
raziskava Filozofske fakultete Univerze v Mariboru. 

N e v e n ka   R i b i č

socialno varstvo

V Sloveniji je vsaj 60.000 ljudi, potrebnih pomoči drugega 
človeka.
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socialno varstvo

S koncem študijskega leta se veliko študentov srečuje z 
verjetnostjo izgube statusa študenta oziroma pravic, ki iz 
tega izhajajo. Izguba statusa študenta lahko nastopi kot po-
sledica uspešnega zaključka študija, izteka absolventskega 
staža ali pa se to zgodi zaradi neopravljenih študijskih ob-
veznosti, ki so zahtevane za napredovanje v višji letnik.

Študent, ki si statusa ne zagotovi z vpisom na določen 
izobraževalni program, oziroma študent, ki je že dopolnil 26 
let, če je v določenih področnih zakonih postavljena zgornja 
meja za koriščenje študentskih pravic, se bo moral najprej 
sam zdravstveno zavarovati.

Obvezno zdravstveno zavarovanje si lahko uredi na cen-
tru za socialno delo. Državljani Republike Slovenije in tujci, 

ki imajo dovoljenje za stalno prebivanje, so upravičeni do 
plačila prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje, če so 
upravičeni do denarne socialne pomoči ali izpolnjujejo pogo-
je za pridobitev denarne socialne pomoči (pri tem se krivdni 
razlogi ne upoštevajo) in imajo stalno prebivališče v Republi-
ki Sloveniji ter niso zavarovani z drugega naslova.

Poleg obveznega zdravstvenega zavarovanja pa je pri-
poročljivo skleniti tudi dopolnilno zdravstveno zavarovanje. 
Pravico do kritja do polne vrednosti zdravstvenih storitev 
imajo zavarovanci na podlagi upravičenja do denarne soci-
alne pomoči oziroma ob izpolnjevanju pogojev za pridobi-
tev denarne socialne pomoči, kar pomeni, da morajo biti te 
osebe prijavljene v evidenci pri Zavodu RS za zaposlovanje.

H e l e n a  B e z jak    B u r jak 

Urejanje zdravstvenega zavarovanja ob izgubi 
statusa študenta
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Pohod z lučkami v vrtcu 
Polzela

V četrtek, 6. oktobra 2016, smo v Vrtcu Polzela izvedli 
škratov pohod z lučkami.

Pohoda so se udeležili otroci skupaj s starši, starimi star-
ši, sestricami, bratci … Zbrali smo se ob 17.30 pred vrtcem, 
kjer nas je pozdravila ravnateljica Bernardka Sopčič. Pripravili 
smo lučke, ki smo jih ta teden izdelali v vrtcu, in se podali na 
pot proti Šeneku. Pri prečkanju ceste so nam prijazno pri-
skočili na pomoč tudi gasilci. V čarobnem parku Šenek so 
nas pričakali škratje, ki so nam prižgali lučke in nas napotili v 
pravo smer. Ob vrnitvi smo se pred vrtcem pogreli ob toplem 
čaju in se okrepčali s kruhom. 

Nata  š a  P a n č u r  P o s e d e l

OŠ Polzela med 15 najboljšimi kulturnimi šolami
OŠ Polzela je za petletno obdobje (2016–2021) pridobila 

naziv kulturna šola, bila nominirana med 15 najuspešnejših kul-
turnih šol v Sloveniji in prejela posebno priznanje za izjemne 
dosežke in prodornost na likovnem in fotografskem področju. 

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti podeljuje naziv 
kulturna šola osnovnim šolam, ki na razpisu z vso potrebno 
dokumentacijo pokažejo, kako razvejana je njihova kulturna 
dejavnost. OŠ Polzela se je na ta razpis prijavila prvič. Po-
sebna petčlanska komisija je sporočila, da smo si z bogato 
razvejano kulturno dejavnostjo na šoli in številnimi dosežki 
pridobili naziv kulturna šola. A ne le to! Izbrani smo bili med 
15 najuspešnejših kulturnih šol v letu 2016!

22. septembra 2016 je OŠ Petrovče, ki je lani pridobila naziv 
najboljša kulturna šola, pripravila poseben, kulturno obarvan dan 
za predstavnike vseh kulturnih šol in njihove koordinatorje. Rav-
natelji nominiranih šol in župani teh občin pa so bili povabljeni na 
poseben sprejem k županu Občine Žalec Janku Kosu. Ob 14. uri 
se je v Domu II. slovenskega tabora v Žalcu začela zaključna pri-
reditev, na kateri so nominiranim šolam podelili priznanja za izje-
mne dosežke in razglasili najboljšo kulturno šolo. OŠ Polzela so 
podelili posebno priznanje za izjemne dosežke in prodornost na 
likovnem ter fotografskem področju (mentorici Regina Mratin-
kovič in Danica Gobec), podelili pa so tudi zastavo kulturna šola. 

Zadovoljni smo, saj vidimo, da smo na pravi poti, hkrati pa se 
z novimi idejami in zagnanostjo, ki nam jo daje tudi to posebno 
priznanje, lotevamo novih projektov. 

M o jca    C e st  n i k

Na obisku pri predsedniku države, gospodu Borutu Pahorju
6. oktobra 2016 smo se zbrali v jedilnici. Vsak je pojedel 

malo pice. 
Ko smo jo pojedli, smo se odpravili na avtobus. Pred av-

tobusom smo dobili še malico. Prišli sta tudi gospa Majda in 
gospa ravnateljica. Odpeljali smo se. Kmalu smo prišli v Lju-

bljano. Opazili smo veliko razliko med Polzelo in  Ljubljano.
 Ogledali smo si Cankarjev dom in parlament ter prišli do 

predsedniške palače. Tam smo odložili svoja oblačila in šli na 
stranišče. Gospod nas je odpeljal v veliko dvorano, kjer smo 
zvadili pesem Poj z menoj. Prišel je predsednik. Deklica Pika je 
povedala nekaj stvari, za njo pa še predsednik.

Predsednik je odtisnil svojo roko v znak, da ne bo nikoli 
tepel otrok. Potem smo dobili sladoled in se slikali s predse-
dnikom. Potem  smo odšli v predsednikovo pisarno in mu po-
stavili  nekaj vprašanj. Pokazali so nam tudi darila, ki jih je dobil 
predsednik od drugih predsednikov. Ko smo si vse ogledali, 
smo se poslovili in odšli.

Ogledali smo si tudi Prešernov spomenik in na stopnicah 
malicali. Nato smo odšli do lutkovnega gledališča in počakali, 
da je bila ura polna. Takrat so se pokazale lutke Martina Krpana 
in njegove kobilice.

Na avtobusu sem zaspala. Dan je bil lep in se je lepo končal.

N e ža   saks    i d a

Starši, otoci in vzgojiteljice na škratovem pohodu proti 
Šeneku

vrtec in šola

Obisk pri predsedniku države je prehitro minil.
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Pešbus
Evropski teden mobilnosti

V četrtek, 22. septembra 2016, smo 
v sklopu dneva brez avtomobila orga-
nizirali tako imenovani pešbus. 

Prva pešpostaja je bila pri podhodu 
železniške proge pri nekdanjem Garan-
tu. Točno ob 7.50 smo se podali proti 
gradu Komenda, kjer nas je že čakala 
nova skupinica učencev z ravnateljico 
Bernardko Sopčič in njeno pomočnico 
Simono Tomšič. Pot smo nadaljevali 
mimo avtobusne postaje proti občin-
skemu parkirišču, kjer nas je pozdravil 
tudi župan Jože Kužnik. Jabolko in sok 
sta bila prijetna osvežilna nagrada ob 
zanimivem, predvsem pa zdravem za-
četku dneva. Pešbus učencev in učite-
ljic, ki bi napolnili tudi največji avtobus, 
se je nato podal proti šoli. Dajana Jović, 
učenka 6. b, nam je zaupala: »Pešbusa 
sem se udeležila, ker že dolgo nisem šla 
v šolo peš. Bilo je zelo zanimivo. Všeč 

Spust golobov v znak miru
Mednarodni dan miru

Svet stoji na mladih, zato je pomembno, da se zavedajo, da mir pomeni pri-
hodnost. Prav tako je pomembno, da se zavedamo, da mir ni samoumeven in 
predstavlja eno izmed vrednot vizije naše šole. Učiteljice podaljšanega bivanja 
OŠ Polzela že nekaj let simbolično zaznamujemo 21. september, svetovni dan 
miru. 

mi je bilo, ker smo se pogovarjali in šali-
li, malo sprehoda pa mi je tudi koristilo.«

Dopoldne so se številni učenci ude-
ležili pestrega dogajanja, ki ga je pri-
pravila Občina Polzela. Dogodka so se 

udeležili tudi kolesarji, saj je med dru-
gim potekal pregled koles. Tako se šte-
vilni kolesarji OŠ Polzela zdaj ponašajo 
tudi z nalepko »Varno kolo v prometu«. 

Čla   n i  d o p i s n i š k e g a  k r o žka 

z  m e n t o r i c o  K a r m e n  Z u pa n c

Letos smo se prvič pridružili OŠ 
Lava, ki je s projektom Pozdrav ptic miru 
17. septembra 2016 na Glavnem trgu v 
Celju želela povezati šole in širšo družbo 
v mozaik lepše in mirnejše prihodnosti. 
Osrednja tema projekta je bila »Tudi ti 
lahko spremeniš svet!«. Z dejavnostmi v 
oddelkih podaljšanega bivanja smo pod-
prli njihov projekt, osrednji dogodek pa 
smo zaznamovali 21. septembra 2016 ob 
14. uri pred Sončnim vhodom naše šole. 

Gospod Darko Šuster, ki ima doma 
golobe, nas je obiskal in nas podrobno 
seznanil z zgodovino in poslanico golo-
bov. V znak miru smo skupaj z njim spu-
stili golobe pod modro nebo, z njimi pa 
so poletele vse naše mirne, dobre misli. Z 
učenci smo oblikovali živo srce in golobe 
spremljali, dokler jih nismo več videli.

Bilo nam je zelo všeč, zato se bomo 
dneva miru aktivno udeležili tudi priho-
dnje leto.

D r ag i ca   V i d ma  r

vrtec in šola

Ugotovili smo, da je na pešbusu zelo zabavno!

»Prava moč ni v vladanju, denarju ali orožju, temveč v globokem, notranjem 
miru.« (Thich Nhat Hanh)
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Teče mlado in malo manj mlado
Tek po hmeljskih poteh in šport špas

V soboto, 24. septembra 2016, je na Polzeli v sklopu ob-
činskega praznika in Malteškega teka potekal športni dan za 
učence od prvega do devetega razreda, in sicer Tek po hmelj-
skih poteh in šport špas. 

Malo čez osmo uro zjutraj smo se zbrali na športnem igrišču 
in se po nagovoru ravnateljice Bernardke Sopčič dobro ogreli z 
nekdanjo športno učiteljico Naniko Cvikl in zdajšnjim športnim 
pedagogom Robertom Rogljem. Nekateri so se kar takoj po-
dali na startno mesto, nekateri pa smo na svoj tekaški nastop 
še malo počakali. Toda dolgčas nam ni bilo, saj smo obiskali kar 
nekaj delavnic, za katere so poskrbeli Projekt Mini Planica, Dru-
štvo tabornikov Rod Pusti grad Šoštanj, četa Polzela, Gobarsko-
-mikološko društvo Polzela, Planinsko društvo Polzela, Likovna 
sekcija Polzela, Nogometno društvo Polzela, PGD Polzela, PGD 
Andraž, PGD Ločica, Rdeči križ Polzela (SSDOZRK) in Zvočna 
kopel (Tajana Vrbnjak). Nekateri učenci so torej plezali, drugi 
so oskrbovali ponesrečenca, spet tretji risali risbice, gasili, igrali 
nogomet oziroma se v skakalni opremi spuščali po skakalnici. 
Vmes pa seveda tekli in ob koncu dogajanja še zasluženo po-
malicali, saj so nam kuharice pripravile malo krompirčka, pokov-
ke, kruhke z namazom, jabolka in čaj. Vse smo seveda z užitkom 
in veseljem pojedli.

Ko so vsi učenci od prvega do devetega razreda pritekli do 
konca, je sledil tek mamic in očkov, nato pa še podeljevanje pri-
znanj. Med prvošolci sta najvišje mesto zasedla Ajda Terbovc in 
Tjaš Jon Slapernik. Med drugošolci sta slavila Neja Jankovič in 
Urh Turnšek, med tretješolci pa Manca Pirec in Vid Krajnc. Vsi 
so pretekli 300 m. Četrtošolcem je bilo namenjenih še dodatnih 
200 m, saj so morali preteči 500 m. Najbolje sta se odrezala 
Lana Turnšek in Rožle Žerdoner. Med petošolci sta razdaljo naj-
hitreje pretekla Eva Satler in Tilen Šalamon, med šestošolci pa 
Eva Berložnik in Aleks Majer. Učenci zadnjega triletja so pretekli 
700 m. Najhitrejša sedmošolca sta bila Ana Lesjak in Maks Ma-
jer, osmošolca Nuša Žerjav in Jernej Čotar, med devetošolci pa 
sta s progo najhitreje opravila Katja Banko in Gentrit Gashi. Sle-
dil je seveda še tradicionalni tek očkov in mamic, tu sta slavila 
Tanja Kramberger in Jani Svet.

Skozi ves dan je potekala tudi dobrodelna dražba dveh dre-
sov priznanih nogometašev Marcosa Tavaresa, igralca NK Mari-
bor, in Roka Kronavetra, igralca NK Olimpija Ljubljana. Oba dre-
sa sta bila obogatena s podpisi vseh igralcev omenjenih klubov. 
Prvi dres je prešel v roke ND Polzela, kar je Šolski sklad OŠ Pol-
zela obogatilo za 250 evrov. Dražba drugega dresa še poteka. 

Učencem je bilo, čeprav na soboto, v šoli všeč, zato se že 
veselimo prihodnjega leta. 

M a š a  Š u st  e r

(Dopolnila in uredila mentorica Karmen Zupanc.)

vrtec in šola

Bilo mi je všeč, saj smo lahko skakali na mali 
skakalnici. (Lana, 4. r.) 

Všeč so mi bile delavnice in skupno ogrevanje. 
(Ivana, 4. r.)

Zelo mi je bila všeč skakalnica. (Gaja, 4. r.) 

Najbolj všeč nam je bilo pri tabornikih, saj je 
ena skupina dobila piškote. (Tretješolci)

Letošnji šport špas je začinilo tudi čudovito vreme.
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Evropski dan jezikov mi je bil zelo všeč, saj so bile v 

jedilnici razstavljene majhne risbice otrok, na katerih so 

bile napisane in narisane njihove najljubše stvari. Na dan 

evropskih jezikov smo šli na ekovrt, kjer smo se z Aljo 

Bratuša, gospo knjižničarko, učili oglašanja različnih živali 

v različnih jezikih. To mi je bilo zelo všeč. Želim si, da bi 

se ta dan še ponovil. 			  (Liza Tkalčec, 5. a)

Namesto navadne ure angleščine smo v ponedeljek šli na 
šolski ekovrt, kjer nam je knjižničarka, gospa Alja Bratuša, 
postavljala vprašanja, mi pa smo v obliki kviza odgovarjali 
in se potegovali za sladko nagrado. 	 (Nuša Žerjav, 8. a)

Knjižnica pod 
brezami
26. september,
evropski dan jezikov

Ideja za knjižnico pod brezami 
je nastala že ob koncu prejšnjega 
šolskega leta na podlagi oglasov za 
različne bralne festivale na prostem 
širom po Evropi. Skupaj s knjižni-
čarko Aljo Bratuša sva želeli otroke 
pritegniti k branju predvsem tuje-
jezične literature, in sicer zunaj, na 
svežem zraku, v senci brez, ki raste-
jo tik ob šoli. 

Čez poletje je ideja zorela, a je 
nato meseca septembra zašla v take 
širine, ki si jih nikoli nisva predstavlja-
li. Iz preproste knjižnice na prostem 
so nastale tujejezične delavnice, uče-
nje cirilice, pesmi v tujem jeziku, spo-
znavanja najdaljših besed na svetu, 
palindromov, lomilcev jezika, oglaše-
vanja živali v tujih jezikih in še in še. 
Z vsem naštetim smo tako zaznamo-
vali 26. september, evropski dan je-
zikov, ki je učencem zagotovo ostal 
v spominu.

Zap   i sala     i n  z  z ap  i s i  u č e n c e v 

o p r e m i la   M o jca    K acja   n .

Delavnica mi je bila zelo všeč, ker smo brali 
knjige v različnih jezikih (nemščini, angleščini, 
francoščini). Zelo zanimivo je bilo tudi, ko smo 
brali najdaljše besede na svetu. Za konec pa smo 
zapeli pesem Mojster Jaka. To delavnico bi še kdaj 
ponovila! 		  (Sata Andročec, 5. c)

V ponedeljek, 26. sept
embra 2016, je bil evr

opski dan jezikov. 

Imeli smo angleščino n
a malo drugačen način.

 Zunaj smo s 

sedmošolci brali lomil
ce jezika iz različnih

 držav. Potem smo 

z osmošolci imeli krat
ek kviz o državah. Nat

o smo učiteljici 

pomagali pospraviti. 	
(Maruša Krk in Eva Jes

enko, 6. a)

V ponedeljek smo najprej šli na šolski 

ekovrt in imeli kviz. Nato smo odšli pod 

breze in se učili malo španščine. Imeli smo 

se zelo fajn. 	 (Alina Stropnik, 8. b)

Srečanje pod brezami mi je bilo všeč, ker smo brali 
angleške in nemške pravljice in ker nam je učiteljica 
prebrala pravljico v nemščini. Upam, da bo tako tudi 
drugo leto in da bo trajalo še dlje. 		  (Ana, 4. c)

vrtec in šola

Ste vedeli, da je 
najdaljša slovenska 
beseda s 26 črkami 
dialéktičnomaterialístičen?
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Naredil se je lep, s soncem obsijan so-
botni dan. Na Malteški cesti se je začelo 
pripravljati za športni dogodek, tako na 
igrišču z otroškim živžavom, ko je šola 
organizirala Šport špas, kot na parkirišču 
pred občinsko stavbo, ko so se začeli zbi-
rati tekači malteškega teka. Vsako leto se 
teka udeleži veliko rekreativnih tekačev. 
Letos smo jih našteli kar 117, skupaj s šolo 
pa 730 udeležencev. Tako dobro, kot so 
tekle besede športnemu komentatorju 
Tomažu Satlerju, je profesionalno vse te-

kače pred tekom ogrela tudi Nanika Cvi-
kl. Ob 9. uri so vsi tekači stekli po dobro 
označenih progah na 5, 10 in 21 km vse od 
Polzele do Gotovelj in nazaj. Proge so bile 
lahke in primerne za vsakogar, zagotovo 
pa za vse tiste, ki uživajo v naravi, stran 
od mestnega vrveža.

Uspešni smo bili pri pridobiva-
nju sponzorskih daril, saj smo za prav 
vsakega tekača pripravili sponzorsko 
vrečko. Čeprav tek ni bil tekmovalnega 

značaja, nam je uspelo pridobiti boga-
te nagrade tudi za najhitrejše tekačice 
in tekače ter za najmlajšega in najsta-
rejšega. Med ženskami je bila na 5 
km najhitrejša Tjaša Kotnik iz Vojnika 
(00:23:47), pri moških pa Matej Če-
bin iz Zagorja (00:19:44). Zmagoval-
ka na 10 km pri ženskah je bila Mary 
Pavlič iz Komende (00:44:28), pri 
moških pa Tomaž Govek iz Prebolda 
(00:39:31). Zmagovalka polmaratona 
je bila pri ženskah domačinka Tanja 
Jazbec (1:53:04), pri moških pa Uroš 
Blazinšek iz Nove Cerkve (1:28:11). Naj-
starejši tekač je bil naš občan Miroslav 
Jegrišnik s Polzele, najmlajši prav tako 
Polzelan Nik Zabukovnik iz Andraža. 
Seveda brez podpornikov in donatorjev 
tega dogodka zagotovo ne bi izpeljali 
tako uspešno, kot smo ga. 

Za lačne tekače in druge obiskovalce 
so po teku brbončice razvajali člani Go-
barsko-mikološkega društva Polzela, ki 
so skuhali gobovo »žumrco«, kulinarična 
sekcija iz Andraža pa je poskrbela za do-
mači kruh iz krušne peči. 

Prav vsem in vsakomur lepa hvala za 
posluh, za ponujeno roko in odprto srce 
ter nasvidenje naslednje leto, ko vas spet 
pričakujemo pod geslom »Odprimo srce 
za srečo v očeh in prešeren nasmeh«.

L i d i ja   P r ap  r ot n i k

V dobrodelni namen teče vsako leto več tekačev 
Ustanova dobrodelni županov sklad Polzela je v soboto, 24. septembra 2016, 

organizirala že peti dobrodelni malteški tek. Izkupiček od prijavnin in donacij je 
sklad obogatil za 1700 evrov. Pobudnik malteškega teka župan Občine Polzela 
Jože Kužnik je s tekom na 10 km na športen način doprinesel kamenček v moza-
ik dobrodelnosti. Dejal je: »Ta dan smo tekači opravili dvoje dobrih del: bili smo 
hkrati dobrodelni in telesno aktivni.«

V dobrodelni namen je letos teklo 117 tekačev.

10 kilometrov je pretekel tudi župan 
Občine Polzela Jože Kužnik. 

Najbolje uvrščeni v posameznih kategorijah

mozaik dogodkov24
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Po poteh Občine Polzela 
Planinsko društvo Polzela je v soboto, 17. septembra 

2016, ob občinskem prazniku organiziralo pohod po poteh 
Občine Polzela. Vreme nam je bilo naklonjeno, saj nas je 
pričakal sončen jesenski dan.

Tradicionalni pohod, tokrat že osemnajsti, poteka pod 
okriljem planinskega društva. Na zboru pred občinsko stav-
bo se je ob 8. uri zjutraj zbralo osem udeležencev, primerno 
opremljenih za pohod. Vsako leto prehodimo del poti, ki je 
vpisan v knjižico za žige. Zbrali smo štiri žige (Polzela, Bajht, 
Andraž in Gora Oljka). Od izhodišča smo se odpravili proti 

Slatinam, mimo gradu Šenek smo prečkali park in se usmerili 
na cesto, ki ob gozdu in naprej pelje do kmetije Bajht. Pot 
nas je vodila mimo Potočnika in Kočijaža do igrišča v Andra-
žu. Postajalo je čedalje topleje, vendar nas to ni motilo, saj 
smo bili željni sončka. 

Po rahlem spustu smo opravili še zadnji vzpon čez Do-
brič na Goro Oljko. Po slabih treh urah hoda smo bili lačni, 
zato smo si privoščili dobrote kuharja Aleša. V dolino, na iz-
hodišče pohoda, ki je vseskozi potekal v prijetnem vzdušju, 
smo se vrnili ob 15. uri.

Izkazali so se tudi gasilke in gasilci iz Občine Polzela
Gasilska zveza Žalec (GZ) je v sodelovanju s PGD Levec 

pripravila tekmovanje GZ za članice in člane A in B ter za sta-
rejše gasilke in gasilce. Nastopilo je 64 enot, kar je skupaj 640 
gasilk in gasilcev iz celotne GZ Žalec. 

Članice in člani so tekmovali v vaji z motorno brizgalno, 
vaji razvrščanja in štafetnem teku na 400 m, starejši gasilke 
in gasilci pa v vaji s hidrantom in vaji raznoterosti. Šest enot 
je nastopilo tudi iz Občine Polzela, zasedli so naslednja me-
sta: članice A: 1. Andraž nad Polzelo, člani A: 3. Andraž nad 
Polzelo, 8. Ločica ob Savinji, članice B: 7. Tovarna nogavic 
Polzela, člani B: 4. Polzela, starejši gasilci: 3. Polzela.

T o n e  Tav č e r

Stane Vengust praznoval 90 let
V sredo, 21. septembra 2016, je naš občan Stane Ven-

gust s Polzele praznoval 90 let.

Gospod še vedno zelo rad opravlja drobna dela okrog 
hiše, vrtnari, skrbi za sadno drevje in se udeležuje dejavnosti 
kot član Društva upokojencev Polzela in Združenja borcev za 
vrednote NOB Žalec, krajevne organizacije Polzela. Neizmer-
no uživa v krogu svojih najbližjih.

Ob osebnem prazniku so mu poleg njegovih otrok, vnu-
kov, sorodnikov, sosedov in prijateljev vse dobro zaželeli tudi 
župan Občine Polzela Jože Kužnik, predstavniki krajevne or-
ganizacije Rdečega križa Polzela, predstavniki krajevne orga-
nizacije Karitas ter Društva upokojencev Polzela.

J e r n e ja   S v e tk  o
Jubilant Stane Vengust (prva vrsta, tretji z leve) je 
obiskovalce z veseljem sprejel.

Z o r a n  Št  o k

mozaik dogodkov

Članska ekipa PGD Andraž nad Polzelo pri vaji razvrščanja

25

Št. 10, oktober 2016             POLZELAN



Harmonija barv, glasbe in poezije 
V torek, 20. septembra 2016, smo 

na gradu Komenda na Polzeli odprli 
razstavo likovnih del Fani Grešak, čla-
nice Likovne sekcije Polzela. 

Fani Grešak ni le imenitna slikarka, 
njena odprta duša čuti močno afiniteto 
tudi do glasbe. Naučila se je igrati ki-
taro in se priključila vokalni skupini Sa-
vinjski UPI, ki jo bogati s svojim žame-
tnim glasom in igranjem na kitaro. Tudi 
pesmi piše. Njena poezija je nabita z 
močjo čustev in se dotakne vsakega, ki 
jo sliši. Za povezovanje programa prire-
ditve in govor sem bila zadolžena Stan-
ka Kopušar. Štiri imenitne glasbenice, 
članice godalnega kvarteta Korunštrajh 
iz Velenja, so iz svojih godal izvabljale 
čarobno ubrane zvoke, ki so nam po-
božali dušo. Fanijino poezijo sva pred-
stavili njena nečakinja Jerica in Stanka 
Kopušar, Tatjana Štinek pa je prebrala 
svojo pesem o Fani. Razstavo je odprl 

Avtorica razstave Fani Grešak (prva vrsta, tretja z leve) in njeni slikarski prijatelji.

predsednik KUD Polzela gospod Marko 
Slokar.

Na odprtju likovne razstave smo vsi 
obiskovalci in nastopajoči doživeli bo-
gat in prijeten kulturni večer, ki se je po 

zaključku programa in ogledu resnično 
lepih Fanijinih likovnih del nadaljeval ob 
prijetnem kramljanju, petju in smehu 
ter seveda ob degustaciji dobrot, ki so 
jih ustvarile pridne roke Fani in njenih 
likovnih prijateljic.

S ta n ka   K o p u š a r

Likovna kolonija, ki povezuje in navdušuje 
Že 26. obletnico beleži polzelska 

Likovna kolonija prijateljstva, zato ni 
naključje, da dober glas odmeva vedno 
širše, da privablja likovne ustvarjalce iz 
vse Slovenije. Dvodnevno druženje na 
Gori Oljki je vsako leto prijetno in vedno 
bolj zanimivo. 

Letos je na Gori Oljki slikalo 42 odra-
slih slikarjev amaterjev in devet osnovno-
šolcev. Udeleženci so navdušeno ustvar-
jali dela, ki so namenjena organizatorjem: 
Občini Polzela, JSKD – Območna izpo-
stava Žalec in KUD Polzela. Prav tako so 
udeleženci hvaležno sprejemali nasvete, 
spodbude in tudi priznanja mentoric, 
akademske slikarke Terezije Bastelj in li-
kovne pedagoginje Regine Mratinkovič. 

Lepo vreme, prijetno in prijazno ose-
bje v planinskem domu, nova poznanstva 
med likovniki, ki so si izmenjavali med-
sebojne nasvete in predloge … Vse to je 
udeležence navdušilo in jih prepričalo, 
da bodo sodelovali na naslednji Likovni 

Udeleženci likovne kolonije z deli, ki so jih ustvarili na Gori Oljki.

koloniji prijateljstva v letu 2017. S pohval-
nimi besedami župana Občine Polzela 
Jožeta Kužnika, predsednika KUD Marka 
Slokarja in vodje JSKD OI Žalec Marka 
Repnika ter skupinsko fotografijo veči-
ne udeležencev se je slikarsko druženje 

na Gori Oljki zaključilo. Vsa likovna dela 
so bila od 30. septembra do 10. oktobra 
2016 postavljena na ogled v Kulturnem 
domu Polzela, do 30. oktobra 2016 pa so 
na ogled na gradu Komenda.

M o jca    K o r o š e c
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		  Balinarji zmagovalci Štajerske lige 
upokojencev za leto 2016

Ob praznovanju praznika Občine 
Polzela smo tudi balinarji praznovali 
svoj praznik, in sicer 10. obletnico ba-
linanja na Polzeli. Začetek balinanja 
sega v leto 2006, ko je bilo v sklopu 
Športnorekreacijskega parka na Pol-
zeli zgrajeno stezno balinišče. 

To je ustrezalo samo pogojem re-
kreacije, za organizacijo raznih tekmo-
vanj pa smo potrebovali dve stezi. Ta 
želja se nam je uresničila leta 2008, ko 
je občina balinišče dogradila še z dru-
go stezo. 

Polzelski balinarji že vrsto let tek-
mujemo v Štajerski ligi upokojencev. 
Začeli smo z osmimi ekipami, danes jih 
imamo že 14. Lani smo osvojili drugo 
mesto, letos pa smo postali zmagovalci 
lige. Tudi na turnirju za pokal naše lige 
v Velenju smo dosegli prvo mesto.

V čast naše obletnice in praznika 
Občine Polzela smo 24. septembra 

Uspešna ekipa Balinc Polzela z županom Občine Polzela Jožetom Kužnikom.

2016 organizirali turnir, na katerega 
smo poleg naših ekip povabili balinarje 
iz Trbovelj, Topolšice, Šentjurja, Vinske 
Gore in z Gorice v Velenju. Pokale je 
podelil župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik, in sicer za prvo mesto ekipi Balinc 

Polzela I, za drugo mesto ekipi Akid 
Trbovlje in za tretje mesto ekipi Balinc 
Polzela II. S turnirjem na Polzeli se je 
tako zaključilo tekmovanje v letni sezo-
ni, zdaj pa potekajo samo treningi.

K a r l i  K o r b e r

Razstava del s prve likovne kolonije v Andražu
Vtise z razstave je strnila akadem-

ska slikarka Terezija Bastelj, ki je med 
drugim povedala, da je tudi pri slikanju 
tako, da je laže preproste stvari napra-
viti zapletene, kot zapletene stvari na-
praviti preproste. Pisano paleto slik, ki 
bi jo lahko poimenovali Andraž v likovni 
podobi, je pripravilo 37 likovnih ustvar-
jalcev. Vsem udeležencem se je zahvalil 
predsednik KD Andraž Vili Pižorn. Raz-
stavo je odprl župan Občine Polzela 
Jože Kužnik. Po kratkem programu, 
ki ga je glasbeno oplemenitil Mešani 
pevski zbor Andraž, smo se družili ob 
dobrotah, ki so jih pripravile članice ku-
linarične sekcije KD Andraž.

I d a  J e v š n i k

V petek, 7. oktobra 2016, smo imeli v Andražu razstavo likovnih del, ki so 
nastala na prvi likovni koloniji v Andražu. Ogledalo si jo je lepo število obisko-
valcev.

Ustvarjalci likovne kolonije, ki je v 
Andražu potekala prvič.
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Dejavnosti medgeneracijskega centra na Polzeli
V septembru smo po krajših počitnicah, ko smo se od-

dahnili od vročih poletnih dni, ponovno začeli dejavnosti v 
medgeneracijskem centru. 

Rednim tedenskim programom – nordijski hoji, telovadbi 
za starejše in šahovskemu krožku – smo dodali ob torkih tudi 
rusko kegljanje, ki poteka na kegljišču Doma upokojencev v 
Šeneku, in sicer ob 16. uri. Vabljeni, da se pridružite.

Tudi ljubitelji narave se po novem srečujemo vsako sredo 
na krožku z naslovom Do zdravja z naravo. Krožek poteka 
že drugo letom pod mentorstvom biologinje, mag. Cvetke 
Čulk Mastnak. V tem času smo spoznali bogastvo rastlin, ki 
rastejo okoli naših hiš, travnikov in gozdov ter vabijo, da si jih 
naberemo, jih posušimo ali drugače uporabimo.

Narava nam ponuja zdravilne rastline, ki jih lahko uporabi-
mo tudi kot živila in nam ni treba segati po dragih prehranskih 
dopolnilih. Zdravilne rastline si lahko tudi ogledamo in si jih iz-
menjujemo.

Na našem zadnjem srečanju smo delali tinkture iz zdravil-
nih zelišč, ki smo jih prinesli od doma.

Bliža se november in z njim začetek šole poglabljanja vase z 
meditacijo. Vodila jo bo Tjana Burger, bioterapevtka in trenerka 
za osebnostni razvoj. Šola je namenjena vsem tistim, ki želijo v 
sebi odkriti notranjo moč in jo uporabiti na vsakem koraku. Pre-
segali bomo strahove, ki nam ne dovolijo polno zaživeti. Spo-
znavali bomo ljubezen do sebe in okolja, ki nas obdaja. 

Če ste iskalec življenja in notranjega miru, vabljeni, da se 
nam pridružite. Srečanje bo potekalo vsak ponedeljek ob 17. uri.

M a r ja  n a  Šmajs   

Sejem domačih dobrot, cvetje in petelini
Toplo jesensko vreme je privabilo številne obiskovalce 

na parkirišče Občine Polzela, kjer smo člani Turističnega 
društva Občine Polzela v sodelovanju z Občino Polzela in 
Gobarsko-mikološkim društvom Polzela v sklopu občin-
skega praznika organizirali že 17. jesenski sejem Dobrote 
s kmetij. 

Najbolje uvrščeni na petelinjih dirkah s predsednico 
Turističnega društva Občine Polzela Alenko Žnidar

Na sejmu so se predstavile domače kmetije in društva 
s ponudbo domačih dobrot: poljščin, kruha, suhomesnih iz-
delkov, peciva, medu in še veliko drugih dobrot. Gobarsko 
društvo se je zelo potrudilo z razstavo velikega števila gob, 
ki jih je strokovno predstavil znani mikolog Anton Polar, za 
vse obiskovalce pa so pripravili slastno mesno-gobovo eno-
lončnico. Žejo so si obiskovalci pogasili z Županovim vinom.

Na prireditvi sva skupaj s predsednikom Hortikulturnega 
društva Ferdinandom Glavnikom podelila priznanja za naj-
lepše ocvetličene hiše, kmetije, objekte kulturne dediščine in 
druge objekte. Rezultat letošnjega natečaja so štiri bronasta, 
12 srebrnih in 11 zlatih priznanj.

Najatraktivnejši dogodek na sejmu so bile 12. petelinje 
dirke, ki jih organiziramo v sodelovanju z društvom Barthol-
lomeus iz Šentjerneja. V tekmovalnem delu se je pomerilo 16 
petelinov. S svojim petelinom je zmagal tekmovalec Jernej 
Gradišnik iz Gotovelj, drugo mesto je osvojil najmlajši tek-
movalec, domačin Urh Uratnik, tretji pa je bil Tone Turk iz 
Šentjerneja. 

A l e n ka   Ž n i d a r
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Pod mentorstvom biologinje magistre Cvetke Čulk Mastnak 
udeleženke spoznavajo bogastvo rastlin.
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Revija pihalnih godb

Uvodoma je obiskovalce nagovoril mag. Marko Repnik, vodja 
JSKD OI Žalec.

V nedeljo, 25. septembra 2016, je na gradu Komenda 
potekalo območno srečanje pihalnih orkestrov v organiza-
ciji Javnega sklada za kulturne dejavnosti Območna izpo-
stava Žalec (JSKD OI Žalec) in Občine Polzela. 

V sončnem jesenskem popoldnevu so občinstvu zaigra-
le godbe iz Liboj, Zabukovice, Prebolda in Godba veteranov 
Žalec. Obiskovalce je v uvodu pozdravil mag. Marko Repnik, 
vodja JSKD OI Žalec, dobrodošlico vsem godbenicam in god-
benikom pa je izrazil tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik. 

Godbe so se predstavile z lahkotnim programom, primer-
nim za grajsko dvorišče. Ob koncu prireditve so godbeniki 
zaigrali tudi tri skupne skladbe. Prireditev je povezovala čla-
nica Pihalnega orkestra Prebold Nejka Golič.

T o n e  Tav č e r

Šahisti za praznik 
Praznovanju praznika Občine Polzela so se priključi-

li tudi šahisti. Šahovski klub Polzela je v ta namen v mali 
dvorani Kulturnega doma na Polzeli pripravil hitropotezni 
šahovski turnir. 

Udeležilo se ga je 13 šahistov iz raznih krajev Spodnje Sa-
vinjske doline. Zmagal je Ivan Lorenčak iz ŠK Griže, drugi je 
bil Marjan Vitanc in tretji Gregor Grčar (oba ŠK Polzela).

T o n e  Tav č e r
Od leve proti desni Marjan Vitanc, Ivan Lorenčak in Gregor 
Grčar s kolajnami

Jesenski planinski izlet na Lepenatko
V »preddverju« Savinjskih Alp, med Gornjim Gradom in 

Lučami, se dvigujeta Lepenatka in Veliki Rogatec. Obema 
vrhoma je skupen le fantastičen razgled. Lepenatka je po-
ložna, zaobljena in dostopna za prav vsakega pohodnika, 
medtem ko Veliki Rogatec (imenovan tudi Veliki Rogac) 
kaže povsem drugačen obraz. 

Lepenatka je ob pogledu z vzhoda videti kot hrib pira-
midaste oblike, ki je neporaščen. Na pobočjih so pašniki v 
spomladanskem času polni raznega cvetja. Lepenatka leži 
severozahodno od Gornjega Grada, jugozahodno od nje je 
vrh Kašne planine, na severu dolina Podvolovljek, vzhodno 
od nje pa se s prevala Kal dviga Rogatec. Dostopov je več: 
s prelaza Črnivec čez Kašno planino, iz Gornjega Grada ali 
višje od Svetega Lenarta. Mi smo izbrali zadnjo možnost. Bil 
je prekrasen jesenski dan, 29. september 2016. Pet ljubiteljev 
avantur v naravi je naša gostujoča vodnica Petra Marovt iz 
PD Rečica ob Savinji popeljala tja gor in nam razkazala oko-
liške vrhove.

Vse pohodnike, ki jih zanimajo naši izleti, vabim, 
da mi pošljete svoje podatke na elektronsko pošto                                         
mlakar.sandi@siol.net. Tako boste redno obveščeni o naših 
potepih. 

S a n d i  M laka    r

Na vrh Lepenatke se je povzpelo pet planincev Planinskega 
društva Polzela.
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Polzelski planinci odlični na mednarodnem 
tekmovanju

Na Pokljuki je potekalo prvo med-
narodno planinsko orientacijsko tek-
movanje, ki ga je v sodelovanju z 
Združenjem planinskih organizacij 
Balkana (BMU) organizirala Planinska 
zveza Slovenije (PZS) oziroma njena 
Mladinska komisija (MK). V treh raz-
lično zahtevnih kategorijah se je po-
merilo 21 ekip iz Bosne in Hercegovi-
ne, Črne gore, Hrvaške, Makedonije, 
Srbije in Slovenije. Sloveniji so pripa-
dle zmage v vseh treh kategorijah, in 
sicer planinskima društvoma Polzela 
in Poljčane.

BMU je organizacijo krstnega med-
narodnega tekmovanja v planinski ori-
entaciji zaupal PZS, zato je bilo tekmo-
vanje izvedeno po pravilih slovenskih 
planinskih orientacijskih tekmovanj, ki 
imajo že več kot šestdesetletno tradi-
cijo. Tekmovanje, ki predstavlja skupek 
znanj, izkušenj in uporabe tehničnih 
naprav za gibanje v naravi, še poseb-
no v gorskem svetu, je potekalo v obliki 
ekipnega tekmovanja v treh starostnih 
skupinah. Mladi od 15. do 18. leta staro-

sti so se podali na lažjo progo, odrasli 
člani nad 15 let s polnoletnim vodjo eki-
pe so se spoprijeli z zelo zahtevno pro-
go, veterani nad 40 let pa so orientacij-
sko znanje pokazali na zahtevni progi. 
Tekmovalci so se pomerili na dnevni 
in nočni preizkušnji. K obvladovanju 
razvezanja na terenu, kjer so dodobra 
spoznali raznolikost in razgibanost po-
kljuške pokrajine, so morali dodati še 
teoretično znanje. 

V najmlajši kategoriji so pred ekipa-
ma iz Srbije in Makedonije slavili tekmo-
valci Planinskega društva Polzela: Martin 
Rafael Gulin, Anej Sadnik in Miha Drame, 
letošnji slovenski državni prvaki. Iz PD 
Polzela prihajajo tudi zmagovalci v ka-
tegoriji veteranov: Zoran Štok, Miroslav 
Jegrišnik, Franjo Jajčevič, Dani Pfeifer 
in Jože Sadnik. Ti so le za točko ugnali 
konkurente iz PD Ptuj, aktualne državne 
prvake v planinski orientaciji, in na tre-
tjem mestu pustili ekipo iz Črne gore.

T o n e  Tav č e r

Novi prostori mladinskega centra
Zadnjo septembrsko soboto so na 

Polzeli na Šolski cesti 3 slovesno odprli 
nove prostore mladinskega centra, kar 
je rezultat dveletnega prostovoljnega 
delovanja nadobudnih mladih občanov.

Ob tej priložnosti je obiskovalce 
uvodoma nagovorila Neja Rajh, članica 
Mladinskega društva Polzela. Na hudo-
mušen način je predstavila zgodovino 
društva, ustanovne člane in njihove 
pretekle projekte. Svojo podporo dru-
štvu sta prišla izkazat tudi župan Jože 
Kužnik in podžupan Igor Pungartnik. 
Župan je v govoru članom zaželel vse 
dobro in še veliko uspešnih projektov, 
nato pa je s predsednikom društva Lo-
vrom Bezenškom in podpredsednikom 
Luko Deberškom prerezal trak. Tako se 
je na Polzeli začelo novo poglavje mla-
dinskega povezovanja. 

»Z vzpostavitvijo mladinskega centra 
želimo vsem mladim občanom zagotovi-
ti kraj druženja in možnost kakovostnega 
preživljanja prostega časa s sovrstniki v 

različnih projektih, za katere verjamem, 
da jih bo v prihodnosti še veliko,« je do-
dal predsednik društva Lovro Bezenšek.

T o n e  Tav č e r

Člani Mladinskega društva Polzela z županom Občine Polzela Jožetom Kužnikom
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Polzelski ekipi, ki sta zmagali na prvem mednarodnem orientacijskem tekmovanju. 
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Polzelske Iskrice 
praznovale peto obletnico 
ustvarjalnega delovanja

V soboto, 1. oktobra 2016, ob 9. uri je bilo v mali dvorani 
Kulturnega doma na Polzeli odprtje retrospektivne razstave 
ročnih del ustvarjalne sekcije Iskrice, ki deluje v sklopu Dru-
štva upokojencev Polzela. 

Ob peti obletnici so Iskrice pripravile krajši kulturni pro-
gram, v katerem so sodelovali pihalni kvintet Sakstet, vokalna 
zasedba Lastovke in ljudske pevke Maltežanke. Z nagovo-
rom ob obletnici sta jih počastila župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in predsednica Društva upokojencev Polzela Gertru-
da Terčak. Najzaslužnejšim članicam Iskric sta podelila tudi 
priznanja. Čestitkam ob obletnici in odprtju razstave so se 
pridružili tudi druga polzelska društva in prijateljske ustvar-

Po slovesni maši je na Gori Oljki odmevala glasba
Na dan občinskega praznika Občine Polzela, 2. oktobra 

2016, je bila cerkev na Gori Oljki napolnjena do zadnjega 
kotička. Potekala je slovesna maša za mir in blagor v občini, 
kot zahvala za dobrobit Občine Polzela in prošnja za blago-
slov za uspešno delovanje v korist občanov.

Po maši je pri planinskem domu vse navzoče zabaval trio 
Aleš Hribernik s prijatelji, ki je ubrano zaigral svoj reperto-
ar domačih pesmi. Trio sestavljajo glasbeniki, ki prihajajo iz 
različnih ansamblov, glasba pa zaznamuje njihovo življenje, 
odkar pomnijo. To so Damjan Burjan iz Griž, Vincenc Jelen iz 
Velike Pirešice in domačin Aleš Hribernik. 

Kljub kislemu vremenu na prvo oktobrsko nedeljo so mi-
moidoče spravili v dobro voljo.

B i n a  P la  z n i k 

jalne sekcije iz sosednjih občin (Griže, Rečica ...). Ustvarjalno 
skupino Iskrice že vseh pet let umetniško vodi Beti Mlakar. 
Srečujejo se vsak teden, udeležujejo se različnih izobraževanj 
in razstav po Sloveniji ter venomer iščejo nove tehnike, ma-
teriale in ideje za svoje ustvarjalno izražanje.

T o n e  Tav č e r

Kostanjev piknik
Tokrat na kostanjevo nedeljo na Gori Oljki ni deževalo, 

čeprav nam jo je zadnji dve leti vedno zagodel dež. Letos 
imamo nov nadstrešek, vendar ga nismo potrebovali. Smo 
pa preizkusili novo peč za peko kostanja, ki jo je naredil 
gospodar planinskega doma Drago Šuster. 

Po malce bolj meglenem jutru se je okrog poldneva naredil 
lep jesenski dan. Nabralo se je precej pohodnikov, ki smo jih pre-
senetili z brezplačno porcijo pečenega kostanja. Imeli smo tudi 
posebne goste, prvake mednarodnega tekmovanja v orientaciji, 
in sicer člane PD Polzela. Ponosni in veseli smo jih sprejeli. Če 
ste piknik letos zamudili, vabljeni oktobra drugo leto. 

B e t i  M laka    r
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Trio Aleš Hribernik

Članice ustvarjalne skupine Iskrice

Obiskovalci so se letos sladkali s kostanjem iz nove peči.
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Lunohod po zadnji Veronikini poti
Zadnja poletna polna luna je bila priložnost, da v goste 

povabimo naše prijatelje pohodnike, da skupaj prehodimo 
del poti ob njenem siju. Prav radi so povabilo sprejeli ščipo-
hodci s Ptuja in luniki iz Šmartnega v Rožni dolini.

Odločitev, katero pot bomo prehodili, ni bila lahka izbi-
ra. Pot mora namreč biti zanimiva, ne predolga, v sebi mora 
imeti nekaj simbolike. V glavo mi je šinila misel, da bi to sreča-
nje lahko bilo posvečeno zadnji Veronikini poti. Zakaj zadnja 
Veronikina pot? To bo spomin na nesrečno Veroniko Deseni-
ško, ki jo je dal vsemogočni Herman II. Celjski utopiti v koritu 
vode na gradu Ojstrica. 

Začeli smo v Braslovčah, s kratkim ogledom cerkve in 
opisom kraja. Nato smo se podali na pot med hišami novega 
braslovškega naselja do Podvrha mimo Mlinarja na grad Žov-
nek. Še pred mrakom smo bili pred gradom in vsi smo pre-
senečeno obstali ob pogledu na zelo lepo obnovljeno predd-
verje gradu ter na mogočno zidovje grajskega obzidja. Pred 
vhodom nas je pričakal in pozdravil župan Občine Braslovče 
Branimir Strojanšek. Predstavil nam je žovneško zgodovino 

in povedal, kaj počno prostovoljci ob sobotah in nedeljah na 
gradu. Lunohod smo sklenili na kmetiji Cimperšek, kjer smo 
si ob večerji izmenjali vtise o poti in vseh mogočih dogodkih, 
si zaželeli veliko zdravja in kar je najpomembneje – veliko 
lepega vremena ob polni luni. 

F e r d i n a n d  Glav   n i k

Lunohodci v obnovljenem stolpu gradu Žovnek

Tekmovanje upokojencev v počastitev praznika 
Občine Polzela

23. septembra 2016 je na športnih površinah v Andražu 
potekalo tradicionalno športno srečanje upokojenk in upo-
kojencev za pokal Občine Polzela. Udeležilo se ga je kar 16 
društev, skupaj 215 upokojenk in upokojencev iz Spodnje 
Savinjske doline, Šaleške doline in pobratenega društva De-
strnik - Sv. Urban.

Tekmovali smo v štirih disciplinah: kegljanju na vrvici, 
pikadu, streljanju z zračno puško in metanju kovinskih obro-
čev. Udeležence je pozdravil župan Občine Polzela Jože 
Kužnik, ki je tudi odprl tekmovanje. V skupni razvrstitvi smo 
gostitelji, ki smo bili lanskoletni zmagovalci, letos morali 
priznati premoč ekipi Ponikve pri Žalcu, ki je s 84 točkami 
suvereno zmagala pred drugouvrščeno ekipo Andraža, ki 
je zbrala 80 točk, in ekipo Žalca, ki je s 67 točkami zasedla 
tretje mesto.

Najboljše posameznice in posamezniki: 
•	 kegljanje na vrvici: Cvetka Lipnik iz DU Škale s 43 podr-

timi keglji in Branko Jelen iz DU Ponikva pri Žalcu s 45 
podrtimi keglji;

•	 pikado: Štefka Veler iz DU Ponikva pri Žalcu s 151 točka-
mi in Srečko Kavalar iz DU Levec s 154 točkami;

•	 zračna puška: Karolina Ferme iz DU Vrbje s 86 krogi in 
Jože Pavlič iz DU Žalec z 89 krogi;

•	 kovinski obroči: Štefka Veler iz DU Ponikva pri Žalcu z 
20 obroči in Marjan Lipovšek iz DU Liboje z 19 obroči.

Za dobro organiziranost in izvedbo prireditve se je vodji 
tekmovanja Dragu Jamnikarju in sodelavcem zahvalil Anton 
Mešič.

S r e č k o  Rajh  

Kolajne in pokale najuspešnejšim društvom upokojencev sta 
podelila podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik (skrajno 
desno) in predsednik DU Andraž Anton Mešič (skrajno levo).

mozaik dogodkov32
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Na dveh tekmah do štirih odličij
Gašper Plevčak je tudi v septembru dosegel odlične atletske rezultate, saj 

je na državnem tekmovanju in mednarodni tekmi prejel kar štiri kolajne: dve 
zlati, srebrno in bronasto.

Najprej je na Prvenstvu Slovenije za pionirje in pionirke U16 (17. in 18. septem-
bra 2016 na Ptuju) postal državni prvak v teku čez ovire na 100 m. Tekel je tudi v 
zmagovalni štafeti pionirjev 4 x 100 m in prav tako prejel zlato kolajno, za tek na 
100 m pa bron.

S pionirsko reprezentanco Slovenije se je v Trnavi na Slovaškem 24. septembra 
2016 udeležil mednarodnega tekmovanja peteroboja pionirskih reprezentanc, na ka-
terem je s sotekmovalci v štafeti 4 x 100 m Sloveniji pritekel srebrno kolajno. Do nove-
ga državnega rekorda je fantom zmanjkalo samo pet stotink sekunde. Na Slovaškem 
je Gašper odtekel tudi svoj osebni rekord na 100 m ovire. Januarja bo prestopil v 
mlajšo mladinsko kategorijo, za katero je kot pionir U16 že zdaj uspešno tekmoval.

L i d i ja   P l e v č ak

Mednarodni uspehi polzelskih 
karateistov

Mladi polzelski karateisti nadaljujejo uspešne nastope na pomembnih med-
narodnih tekmovanjih. Na odprtem prvenstvu Hrvaške v Reki je nastopilo več 
kot 1600 tekmovalcev iz 19 držav, na zmagovalne stopničke pa sta tokrat sto-
pila kar dva Polzelana: Mai Bašič Fekonja in Nuša Žerjav. V kategoriji športne 
borbe mlajših kadetov sta dosegla tretje mesto. Oba sta nastopila v sklopu 
slovenske otroške reprezentance. 

Polzelani so se v septembru udeležili še enega večjega mednarodnega prven-
stva v Kranju, kjer sta Mai in Nuša dosegla prvo mesto, Lan Podpečan in Tilen Ri-
osa Novak sta dosegla drugo mesto, Laura Bergant, Nika Šenica in Svit Podpečan 
pa tretje mesto. Dobro borbeno pripravljenost so z doseženim petim do sedmim 
mestom pokazali Zoja Avžner, Lanej Šporn, Vid Travner in Anika Jagarinec. Mladi 
tekmovalci trenirajo najmanj petkrat na teden, skoraj vsak konec tedna pa imajo 
tekmovanja ali priprave, za kar zelo uspešno skrbi specializirani trener za športne 
borbe Luka Deberšek.

B r a n k o  C i mp  e r ma  n

Društvo Dvorec za kulturo in izobraževanje
vabi na kuharski tečaj 

»Vsaka država svoja kultura,
vsaka celina svoj svet«

s tipičnimi recepti iz različnih krajev sveta -
tokrat iz Evrope in Oceanije.

Tečaj bo potekal v Konferenčnem centru Novi Klošter.

Prijave: Carmen Fernandez, 040 175 403

mozaik dogodkov

Gašper Plevčak s trenerjem Borisom 
Stojakovićem na Ptuju. 

Prvi z desne Mai Bašič Fekonja
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29. voden pohod po poteh Andraža

V nedeljo, 9. oktobra 2016, smo se ljubitelji narave zbrali 
na že 29. vodenem pohodu po poteh Andraža. Zbrala se je 
pisana druščina, od Zagrebčanov do okoliških in domačih 
pohodnikov. Po obveznem pozdravu, vpisu in napitku smo 
se podali proti Podsevčniku in se pri Sitarjevi novi kapeli 
okrepčali in jo občudovali. 

Pot nas je vodila mimo Jana na vrh 562 m visokega Sevč-
nika. Tu smo spregovorili o letošnji novi pridobitvi – križu, ki je 
bil postavljen in posvečen junija letos. Spuščali smo se mimo 
Zg. Koška do Vaga, sledilo je obvezno okrepčilo pri Srečku 
in nato smo naredili še spust do kraškega prehoda v Ložnici. 

Tam sta nas pričakala alpinista Slavko in Polona Barber ter 
nam demonstrirala športno plezanje v Vranji peči. Po zanimivi 
predstavitvi smo se sprehodili skozi kraški prehod, ki so nam 
ga lepo osvetlili andraški gasilci. Še ena zanimiva izkušnja! Za-
dnji del poti je tekel mimo Gričarja, šole, pokopališča s sprotno 
razlago teh znamenitosti, do igrišča, kjer so nas planinci pri-
čakali s pečenim kostanjem in sladkim jabolčnikom. Na koncu 
smo si ogledali še lepo likovno razstavo v Domu krajanov. Pre-
živeli smo prijeten in zanimiv nedeljski dan. Zadovoljni smo si 
obljubili, da se prihodnje leto spet srečamo na jubilejnem, 30. 
vodenem pohodu po poteh Andraža.

V i l i  P i ž o r n

Blagoslovitev obnovljenih prostorov za dejavnosti 
Župnijske Karitas Polzela

S složnostjo in dobro voljo smo opravili mnogo pro-
stovoljnih ur, da smo obnovili prostore, namenjene skladi-
ščenju izdelkov, namenjenih pomoči potrebnim. 7. oktobra 
2016 jih je blagoslovil domači župnik Jože Kovačec, ki Žu-
pnijski Karitas Polzela vedno stoji ob strani.

Uvodoma sem kot vodja Župnijske Karitas Polzela nago-
voril navzoče. 

Dosedanje delo in vztrajnost sodelavk in sodelavcev je 
pohvalil župan Občine Polzela Jože Kužnik. Generalni tajnik 
Škofijske Karitas Celje Matej Pirnat pa je med drugim dejal, 
da je mnogo slovesnih odprtij namenjenih šele začetkom in 
zagonu novih dejavnosti, tokrat pa smo priča odprtju prosto-
rov za dejavnost, ki tu živi že četrt stoletja.

Hvaležni smo vsem, ki so nam kakorkoli pomagali pri ob-
novi in nam pomagajo tudi pri izvajanju karitatitve dejavnosti 
na Polzeli.

B laž    J e l e n

mozaik dogodkov

Na pohodu po 
poteh Andraža 
se domačim radi 
pridružijo tudi 
okoliški planinci.

V obnovljenih prostorih Župnijske Karitas Polzela.
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		  Letni koncert Pihalnega orkestra KGD 
Cecilija Polzela

Glasba je umetnost, za umetnost pa pravijo, da iz duše izpira prah vsakda-
njosti. V tem duhu so nam z glasbenim ognjem v srcu v soboto, 8. oktobra 2016, 
ob 19. uri člani in članice Pihalnega orkestra KGD Cecilija pod umetniškim vod-
stvom dirigenta Gašperja Smisla pričarali očarljiv glasbeni večer. 

Popestrili so ga solisti iz vrst orke-
stra in gostje MePZ Oljka Polzela ter 
mlada nadarjena polzelska vokalistka 
Maša Krajnc. Še posebej naj izpostavi-
mo sinergijo zbora in orkestra, saj so 
letos pripravili in posebej priredili pet 
skupnih skladb, ki so nam jih predstavili 
tudi ta večer. Spoj zborovskega petja in 
orkestra je bil navdušujoč. Sicer Pihalni 
orkester Cecilija, katerega ustanovitelj 
je Cecilija, Kulturno-glasbeno društvo 
Polzela, redno deluje od leta 2012. Tre-
nutno šteje 30 članov. Njihov glasbe-
ni program je raznolik, zajema glasbo 
najrazličnejših žanrov, kot so pop, rock, 
plesna in filmska glasba ter seveda ko-
račnice. Redno se udeležujejo proslav 
in dogodkov v domačem kraju, glas-
beniki pa se z veseljem odzovejo tudi 
vabilu zunaj meja.

P i ka   P i lk  o

V akciji Drobtinica so na Polzeli zbrali 1070 evrov
Podatek, da je med 287.000 ljudmi, ki so izpostavljeni tveganju revščine, 

kar 54.000 mladoletnih otrok (14,2 odstotka od vseh otrok), je skrb zbujajoč. V 
Rdečem križu Slovenije še posebej skrbijo za otroke, ki živijo v pomanjkanju in 
trpijo zaradi raznovrstnih posledic revščine. Na svetovni dan hrane, 16. oktobra, 
tako s kampanjo Drobtinica dopolnjujejo svoje programe socialne pomoči otro-
kom iz socialno šibkejših okolij in slovensko javnost ozaveščajo o (ne)zadostni 
in/ali (ne)pravilni prehrani naših najmlajših – osnovnošolcev. Obenem spodbuja-
jo čut solidarnosti z vsemi, ki so se znašli v stiski. 

Prostovoljci krajevnih organizacij 
Rdečega križa Žalec, Šempeter, Pre-
bold, Polzela, Vransko, Liboje, Braslovče 
in Petrovče - Levec ter učenci krožkov 
Mladi člani RK so dopoldne, 15. oktobra 
2016, na devetih stojnicah v zameno 
za prostovoljne prispevke mimoidočim 
ponujali kruh in druge domače prehran-
ske izdelke, ki so jih podarili prostovoljci 
in sokrajani. V štirih urah so zbrali sku-
paj 4983 evrov, od tega na Polzeli 1070 
evrov. Sredstva bodo namenili pomoči 
pri plačilu kosil osnovnošolskih socialno 
ogroženih otrok. 

Akcijo so na Polzeli podprle tudi 
kmetije Turnšek in Cizej, prav tako pe-
karne Fortesa, Postojna, Prebold, Rotar, 
Pocajt ter drugi posamezniki. Akcijo so 
podprli Mercator, Kmetija Flis Spodnje 
Grušovlje in Mlekarna Celeia. Še vedno 
pa lahko sodelujete v akciji tako, da 
pošljete na številko 1919 SMS z besedo 
DROBTINICA in prispevate en evro ali 
DROBTINICA5 in prispevate pet evrov. 

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Pihalni orkester KGD Cecilija in MePZ Oljka sta priredila pet skupnih skladb.

Stojnica Drobtinice pred Tušem na Polzeli
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Pozornost bolnim in ostarelim 
Že vrsto let je na drugo nedeljo 

v oktobru izkazana pozornost sta-
rejšim župljanom v župniji sv. Marje-
te na Polzeli. Najprej je bilo srečanje 
ostarelih in bolnih v župnijski cerkvi 
združeno s sveto mašo, ki jo je daro-
val župnik Jože Kovačec ob somaše-
vanju bolniškega kurata iz Doma upo-
kojencev Polzela Janeza Bračuna, ki 
se bliža 90. letu. Med sveto mašo so 
lahko prejeli bolniško maziljenje vsi, 
ki so želeli.

Po maši pa je bilo v gostišču Cizej 
srečanje krajank in krajanov, ki so bili 
stari 80 in več let. V pozdravnih bese-
dah je podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik poudaril, da so izkušnje 
starejših in mladostna zagnanost mla-
dih lahko dobra popotnica uspešnemu 
medgeneracijskemu sodelovanju. V 
imenu soorganizatorja je predsednica 
Društva upokojencev Polzela Gertruda 
Terčak vsem zaželela prijetno počutje. 

Zahvalila se je Občini Polzela za pomoč. 
Da je bilo na srečanju res praznično 

vzdušje, pa so s svojo ubrano pesmijo 
poskrbeli člani kvarteta Lastovka. 

Starejši iz Andraža na srečanju
Tretjo oktobrsko nedeljo je Dru-

štvo upokojencev Andraž nad Polzelo 
v sodelovanju s Krajevno organizacijo 
Rdečega križa Andraž v sklopu pra-
znovanja občinskega praznika Občine 
Polzela pripravilo srečanje krajanov, 
starih 70 in več let. 

Najprej je bila v cerkvi sv. Andreja 
sveta maša, ki jo je daroval župnik Jože 
Kovačec, po maši pa so se zbrali na 
družabnem srečanju v dvorani Doma 
krajanov Andraž.

Od več kot sto povabljenih se je sre-
čanja udeležila dobra polovica. Zbranim 
so spregovorili predsednik DU Andraž 
nad Polzelo Anton Mešič, predsednica 
KORK Andraž Mateja Borovnik in pod-
župan Občine Polzela Igor Pungartnik. 
Vsi so zbranim zaželeli še veliko zdravja 
in da bi se ob letu spet srečali. 

V kulturnem programu sta člana 
mladinske sekcije Kulturnega društva 
Andraž odigrala skeč Obisk pri zdrav-
niku, na frajtonarico je igral Žan Zabu-
kovnik, na violino Iva Curkovič, ob kon-

cu pa so zaigrali še Vaški godci. Občina 
Polzela je poskrbela za kosilo, ob živah-
nem klepetu pa se je srečanje zavleklo 
v pozno popoldne. 

T o n e  Tav č e r

S ta n k o  N ovak

mozaik dogodkov

Po maši so starejši občani srečanje nadaljevali v gostilni Cizej.

Družabno srečanje s pogostitvijo je potekalo v dvorani Doma krajanov v Andražu.
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Na orientaciji pet prvih mest za Planinsko društvo 
Polzela

Prvo tekmo v Savinjski orientacijski ligi (POT), ki je bila 
tretjo soboto v oktobru, je pripravilo Planinsko društvo 
Dobrovlje - Braslovče. V osmih kategorijah je nastopilo 38 
ekip iz sedmih planinskih društev. Največ uspeha so imele 
ekipe iz Planinskega društva Polzela, ki so kar v petih ka-
tegorijah osvojile prvo mesto. Skoraj ves čas tekmovanja 
je rahlo deževalo.

Hopsi z zmago in porazom
Košarkarji v 1. SKL Nova KBM so odigrali dva kroga, 

Hopsi so sezono začeli z zmago in porazom. Varovanci tre-
nerja Boštjana Kuharja so sezono odprli z gostovanjem v 
Šenčurju, kjer so odigrali odlično in povsem zasluženo z 91 
: 80 premagali domačine. 

Alen Hodžič je dosegel 21 točk, Dejan Čup je dodal 20 
točk, Žan Kosič 18 točk, Jakob Čebašek pa je dosegel 15 
točk in dodal 5 podaj. Drugi krog državnega prvenstva je v 
Športno dvorano na Polzeli privabil 800 gledalcev, naspro-
tnik Hopsov pa je bila ljubljanska Union Olimpija. Polzelani so 
znova odigrali odlično, vodili že za 12 točk, na koncu pa je ru-
meno-modrim zmanjkalo nekaj sreče, kajti v zadnjih trenut-
kih tekme so zgrešili dva meta. Zmage z 80 : 78 so se veselili 
gostje iz Ljubljane. Znova je odlično odigral Jakob Čebašek, 
ki je dosegel 21 točk, dodal 6 skokov in 3 podaje, Alen Hodžič 
je Ljubljančanom nasul 20 točk in dodal 3 podaje. Kapetan 
Hopsov Uroš Godler je dodal 13 točk in 7 skokov, Dejan Čup 
pa je v svojo statistiko vpisal 11 točk.

»Mislim, da smo pred domačimi gledalci prikazali borbe-
no tekmo in dobro predstavo. Mladost, utrujenost ključnih 
igralcev in številne nepotrebne osebne napake so nam odne-
sle zmago proti Union Olimpiji,« je po tekmi povedal trener 
Hopsov Boštjan Kuhar. 

T o maž    S atl  e r

Proge za vse kategorije so bile pripravljene na obmo-
čju med Šmatevžem, avtocesto, Žovneškim jezerom in na 
zahodu na obrobju vzpetine Godveja. Start in cilj sta bila v 
Športnem centru Šmatevž na Gomilskem, kjer so ob koncu 
podelili pokale zmagovalnim ekipam, priznanja pa vsem so-
delujočim ekipam.

Vrstni red: kategorija A, mladi planinci do vključno 6. ra-
zreda OŠ: 1. Žalec, 2. Polzela, 3. Braslovče; kategorija B, mladi 
planinci iz 7., 8. in 9. razreda OŠ: 1. Polzela, 2. Petrovče, 3. 
Braslovče; kategorija C, mladina (od 1. letnika srednje šole 
do vključno 18. leta): 1. Polzela, 2. Vransko, 3. Braslovče; kate-
gorija Č, mladina (od 19. leta do vključno 26. leta): 1. Vransko 
(nastopila je samo ena ekipa); kategorija D, mlajši člani (27 
let in več): 1. Polzela (nastopila je samo ena ekipa); kategorija 
E, starejši člani (40 let in več): 1. Polzela, 2. mesto sta si delili 
prva in druga ekipa Zabukovice; kategorija F, družine: 1. Pol-
zela (družina Sadnik), 2. Braslovče (družina Kumer-Trček), 3. 
Braslovče (družina Čeh); kategorija G, odprta; 1. Braslovče 
(nastopila je samo ena ekipa). Drugo tekmo bo pripravilo 
Planinsko društvo Vransko 19. novembra 2016.

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Mladi planinci OŠ Polzela so v kategoriji B dosegli prvo 
mesto.

S tekme med Hopsi in Union Olimpijo
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Ko spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke 
V četrtek, 6. oktobra 2016, je bilo 

že 11. druženje stanovalcev Doma Nine 
Pokorn Grmovje, Doma upokojencev 
Polzela in Našega doma Vransko. 

Obiskovanje stanovalcev poteka že 
vse od leta 2002. Brati sta jim začeli 
Anka Krčmar in Jolanda Železnik. Tre-
nutno beremo Darja Baloh, Valerija Jer-
man, Irena Štusej in Laura Jelen.

Druženja, ki smo jih poimenovali bral-
ne urice, potekajo dvakrat na mesec. Gre 
za prostovoljno delo z ljudmi, ki so hva-
ležni poslušalci in dobri učitelji. S svoji-
mi izkušnjami nas bogatijo. Skozi branje 
in pogovor varovanci skupaj povežejo 
pretekle dogodke s sedanjimi. Včasih 
s solzami v očeh obujajo spomine, kdaj 
drugič se iskreno nasmejijo nagajivim 
pripetljajem. Pogovori zaidejo tudi na 
pot aktualnih družbenih problemov, ko 
z žarom v očeh skupaj poiščejo odlične 
rešitve. Kako preprosto bi bilo rešiti svet! 
Ko bi le bili volja in moč, ki poslušata srce. 
Takrat zmore glava, zmorejo roke.

Vsako leto je vrhunec teh bralnih 
uric skupno druženje varovancev iz 
vseh treh domov. Letos smo prireditev 

pripravili v prenovljeni avli Doma II. slo-
venskega tabora v Žalcu. 

Dogodek je povezovala direktorica 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec 
Jolanda Železnik, zbrane so pozdravi-
li župan Občine Vransko Franc Sušnik, 
podžupanja Občine Žalec dr. Hana Šu-
ster Erjavec, podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik in podžupan Občine 
Tabor Ludvik Miklavc. 

Za pogostitev je poskrbela zeliščari-
ca Fanika Burjan, ki vsako leto razveseli 
s čajem in sadnim kruhom. 

Zadovoljni in srečni so varovanci 
skupaj zapeli, nato pa so se poslovili. Za 
eno leto. Ko bo spet prišel dan, name-
njen le njim. 

L au r a  J e l e n

Ličkanje ali kožuhanje koruze
Na to so mislili že med setvijo, ko so 

posejali belo sorto koruze, ki daje tudi 
odlično belo moko. Zbralo se je lepo 
število vaščanov Brežanov in tudi dru-
gih, ki so se v zgodnjem večeru lotili 
tega dela. Da je bilo veselo, je poskr-
bela domača hči Marjeta z igranjem na 
frajtonarico. Starejši so stresali šale in 
obujali spomine na čase, ko je bilo lič-
kanje neizogibno, mlajši pa so se tem 
dogodivščinam smejali. Tako kot zahte-
va običaj, so se tudi pri Kodelovih po 
opravljenem delu okrepčali na obilni 
pojedini.

T o n e  Tav č a r 

Pri Okornovih, po domače Kodelovih, ki živijo na Bregu Pri Polzeli, so se 
odločili, da oživijo star običaj ročnega ličkanja ali kožuhanja in vezenja koruze.

 

mozaik dogodkov

Obiskovalce je nagovorila direktorica Medobčinske splošne knjižnice Žalec 
Jolanda Železnik.

Kožuhanje pri Kodelovih 
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Mladi tenisači osvojili prvo mesto

Šolo tenisa za otroke, ki poteka v teniškem klubu, obi-
skujejo otroci od petega leta dalje. 

Program teniške šole je tekmovalni ali rekreativni. Tekmo-
valci se udeležujejo mini in midi turnirjev ter turnirjev do 12 in 
14 let. Na teh turnirjih dosegajo lepe rezultate. 

Na turnirjih mini tenisa je Lun Jarc v Kranju dosegel dru-
go mesto in dvakrat polfinale v Portorožu ter na Ptuju, Ema 
Kapus je dosegla prvo mesto na Otočcu in dvakrat polfinale 
na Ptuju in v Kopru. Na turnirju do 12 let B-kategorije na Ptu-
ju pa je Emma Rajtmajer dosegla prvo mesto.

I n e s  Gl o b o č n i k

Strelsko tekmovanje ob prazniku Občine Polzela
Tekmovanje je potekalo ekipno in posamično. Sodelovala 

sta Strelsko društvo Polzela in Lovska družina Polzela, žal 
pa se tekmovanja niso mogli udeležiti policisti. Zmagala je 
ekipa 1 strelskega društva z 251 krogi, drugo mesto je zasedla 
ekipa 3 strelskega društva z 242 krogi in tretje mesto ekipa 
2 strelskega društva z 233 krogi. Četrto, peto in šesto mesto 
smo zasedli strelci Lovske družine Polzela. 

V posamičnem tekmovanju je prvo mesto dosegel Mar-
ko Hrovat (Strelsko društvo Polzela), drugo mesto Albin Pa-
jenk (Lovska družina Polzela) in tretje mesto Igor Zaveršnik 
(Strelsko društvo Polzela).

Tekmovanje smo zaključili z lovskim golažem in se do-
govorili, da se naslednje leto ponovno vidimo in športno po-
merimo.

M a r t i n  S lap   r n i k

Že tradicionalno smo se tudi letos v sklopu praznika 
Občine Polzela odločili za strelsko tekmo z malokalibrsko 
puško. Tekmovanje je potekalo v soboto, 15. oktobra 2016, 
na strelišču v Vodostečni. Čeprav je bilo vreme slabo, smo 
se strelci tekmovanja udeležili v velikem številu. To doka-
zuje, da se radi družimo in tekmujemo. 

Septembra smo na Polzeli odprli novo trgovino VESELKA.
Najdete nas na naslovu: Malteška cesta 23 (pod cerkvijo).

V trgovini najdete konfekcijo za ženske, otroke in moške, spodnje perilo, torbice, igrače, 
nakit in še in še ... Vse to po zelo ugodnih cenah. 

Odpiralni čas med tednom je od 8.30 do 18.00, ob sobotah od 9.00 do 12.00.

Lepo vabljeni, veseli bomo vašega obiska.

mozaik dogodkov

Nadebudni mladi tenisači z mentorico Ines Globočnik.

Z leve proti desni: Igor Zaveršnik, Marko Hrovat in Albin Pajenk.
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Tuš center Polzela je praznoval 10. rojstni dan 
Ob svojem jubileju so pripravili 

odlično kulinariko in pestro dogajanje 
z nastopom učencev osnovne šole in 
vrtca Polzela, glasbene šole Cecilija in 
Tamburaškega zbora KUD Polzela. V 
goste je prišel kultni otroški junak Ma-
ček Muri, ki je otroke v posebni pred-
stavi razveseljeval s svojimi mačjimi 
dogodivščinami. Odrasle pa sta zaba-
vala ansambla Donačka in Klateži.

Ob tej priložnosti so prenovili tudi 
supermarket, ki so ga prilagodili najso-
dobnejšim nakupovalnim smernicam 
po meri kupcev. 

A n ja   M a r j e t i č 

Andraški gasilci dvakrat drugi
Tretjo soboto v oktobru je Prosto-

voljno gasilsko društvo Dobrovlje iz-
vedlo tradicionalno tekmo v spajanju 
sesalnega voda. Tekme se je udeležilo 
osem moških in šest ženskih ekip.

 

Vrstni red – člani: 1. Drešinja vas, 2. 
Andraž nad Polzelo, 3. Rečica ob Savi-
nji; članice: 1. Kapla - Pondor, 2. Andraž 
nad Polzelo, 3. Drešinja vas itd.

V moški kategoriji so boj za preho-
dni pokal znova oziroma že tretjič dobili 
gasilci iz Drešinje Vasi (pokal so prejeli v 
trajno last), v ženski kategoriji pa so boj 
prvič dobile gasilke iz Kaple - Pondorja. 

T o n e  Tav č a r

Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela je v soboto, 17. septembra 
2016, organiziralo in izvedlo enodnevni medgeneracijski tabor z vodilom »aktivno 
preživljanje prostega časa nekoč in danes«.

Medgeneracijski tabor
Po druženju v skupnem krogu, ko 

smo se predstavili in povezali, smo se 
razdelili v tri taborske družine: pevci, 
cvetlice in bobnarji.

Vsaka družina se je pogovarjala o 
aktivnem preživljanju prostega časa ne-
koč in danes ter v nadaljevanju druženja 
ustvarjala na svojo temo. Skupina pev-
cev je tega dne ustvarila tudi himno ta-
bora. Druženje je bilo medgeneracijsko, 
prijetno in koristno za predstavnike vseh 
treh generacij, ki so aktivno preživele 
čas na prostem ob pogovoru, ustvarjal-
nih igrah, glasbi in druženju.

M a r ja  n a  Šmajs   

mozaik dogodkov

Najmlajše je razveselil Maček Muri.

Na medgeneracijskem taboru so se 
družili predstavniki vseh treh generacij.
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Stop in Mi2 navdušila s koncertom
Tretjo oktobrsko soboto je Polzelo 

popestrila priljubljena glasbena skupi-
na Stop. Gosta večera sta bila trenutno 
najpopularnejša rock skupina v Slove-
niji Mi2 in mariborski kantavtor Marko 
Grobler.

Na koncertu, ki ga je organiziral 
Surf & snowboard club Medvedi Gri-
že, je zbrano množico najprej navdu-
šila domača skupina Stop, ki po vrnitvi 
na glasbeno sceno s komadi iz 80. let 
uspešno navdušuje mlade, mlajše in 
mlade po srcu, zato jim vedno znova 
radi prisluhnemo.

Marko Grobler s svojo glasbo zdru-
žuje elemente kantavtorstva, šansona, 
rocka, bluesa. Pesmi govorijo o mestnih 
ulicah, napuhu, vsevednežih, oglasih, 
stricih iz ozadja, krizi srednjih let. Obe-
nem pa nas spominjajo na veselje, ki 
nam ga dajejo ljubezen, narava in pri-
jateljstvo.

Skupina Mi2 je trenutno ena izmed 
najbolj vročih rock skupin v Sloveniji. 
Lahko bi celo rekli, da je prav poseben 
fenomen slovenske glasbene scene. S 
pesmimi iz njihovih sedmih albumov, 
kot so Zbudi me za prvi maj, Sladka kot 
med, Pojdi z menoj v toplice, Čista jeba, 
Moja teta Estera in drugimi, so nas po-
peljali skozi 20-letno obdobje svojega 
ustvarjanja in nastopanja.

Organizatorji, člani športnega dru-
štva Surf & snowboard club Medvedi 
Griže, ki so tudi Polzelani, uspešno na-
stopajo na evropski in svetovni sceni 
deskanja na snegu, in sicer v prostem 
slogu. Zbrana sredstva bodo namenje-
na izvajanju treningov in tekmovalnemu 
programu v sezoni 2016/2017 za ekipo 
»freestyle youth« v sklopu društva ter 
za pomoč pri organizaciji dogodkov.

Organizacijo koncerta je s svojim 
pozitivnim pogledom na razvoj športa 
podprl župan Jože Kužnik, za kar se mu 
iskreno zahvaljujemo. Posebna zahvala 
je namenjena nastopajočim: skupinama 
Stop in Mi2, Marku Groblerju ter vsem 
preostalim, ki so s svojim dobrodelnim 
nastopom pomagali pri uspešni izvedbi 
koncerta.

B o š tja  n  V e r d n i k

mozaik dogodkov

Gost večera je bil tudi mariborski 
kantavtor Marko Grobler.

Skupina Mi2 je poslušalce z rock komadi popeljala skozi 20-letno obdobje 
njihovega ustvarjanja.
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Trgatev potomke 
najstarejše vinske trte na 
svetu

Potomka najstarejše žlahtne vinske trte na svetu, modra 
kavčina, ki raste v »Pihovem vinogradu« v Podvinu pri Pol-
zeli, je letos bogato obrodila. 

Sadiko trte, ki raste ob obrambnem stolpu v Žalcu, ta pa 
je potomka trte, ki raste na Lentu v Mariboru, smo posadili 
spomladi 2012. 

V štirih letih se je lepo razrasla. Grozdje, ki je bilo zelo 
sladko, smo potrgali prvo soboto v oktobru. Bilo ga je 20 kg, 
glavna obiralka pa je bila Nejka, po kateri je trta dobila ime.  

M a r t i n  K o d r e

Ličkanje v Šeneku
Že nekaj let zapored Društvo podeželske mladine Polzela 

razveseljuje v Domu starejših občanov s tradicionalnim roč-
nim ličkanjem koruze. Bili so pogoščeni z domačim jabolč-
nikom, zraven pa so ob glasu harmonike z veseljem zapeli 
ljudske pesmi. 

Matej Dušič

Na Polzeli 63 krvodajalcev
Ljubljane organiziralo krvodajalski akciji. V OŠ Šempeter 
je akcija potekala 22. septembra 2016, v veroučni učilnici 
Župnije Polzela pa 26. septembra 2016. V Šempetru se je 
akcije udeležilo 46 krvodajalcev, na Polzeli pa 63. 

Kot je povedal sekretar območnega združenja Matjaž 
Črešnovar, število krvodajalcev po vsej Sloveniji upada, kar 
je odraz stanja v družbi, zaradi česar se vse sodelujoče or-
ganizacije že nekaj časa prilagajajo spremenjenim razmeram. 
Krvodajalci so se še vedno pripravljeni odzvati, ko trenutno 
primanjkuje krvi določene krvne skupine. V tem primeru jih 
s SMS-vabili povabijo transfuzijske službe in območna zdru-
ženja. 

Naslednji krvodajalski akciji bosta 3. novembra 2016 v Ga-
silskem domu Prebold in 10. novembra 2016 v II. OŠ Žalec.

T o n e  Tav č e r

Septembra je žalsko območno združenje Rdečega kri-
ža (RK) v sodelovanju s šempetrsko in polzelsko krajevno 
organizacijo RK ter transfuzijskima službama iz Celja in 

mozaik dogodkov

Nejka je bila zadovoljna z letino. 

Varovanci so ob ličkanju obujali spomine na dobre stare čase.

Krvodajalska akcija na Polzeli je potekala v veroučni učilnici.
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Pogled na novo podobo ožjega dela 
Občine Polzela, fotografiran v smeri se-
verovzhod, 18. maja 2016, z višine 200 
metrov. Nekdanje vaško jedro je še do 
leta 1963 ob neasfaltirani glavni cesti 
obsegalo le nekaj stavb: gostilno Cizej, 
cerkev sv. Marjete, dvoletno osnovno 
šolo – zdajšnja občina, staro pošto – 
kaplanija, Tiršekovo trgovino – zdajšnja 

zadruga in Cimpermanovo poslopje – 
gostilna in mesarija. Vaško jedro pa je 
zaključilo nekaj starejših objektov ob 
cesti. Po pripovedovanju Stanka No-
vaka so pred pozidavo blokov in novih 
zasebnih hiš na tem mestu stala precej 
velika hmeljišča, na drugi strani ceste in 
železnice pa so bile večje njive.

Na koncu vaškega jedra na manjših 
vzpetinah že od nekdaj dominirata zdaj 
že obnovljena grad Komenda in dvorec 
Šenek. V samostojni Občini Polzela, ki 
je bila že od nekdaj zelo pomembna 
zaradi svoje geografske lege, zdaj živi 
6135 prebivalcev.

B o ja  n  P l e v č ak

Pogled iz zraka
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Čar jeseni 
Ko se po dolinah začne razpenja-

ti koprena jutranje megle in ko je dan 
vse krajši, takrat vemo, da je tu – mno-
gim najljubši in najlepši letni čas, jesen. 
Navdušuje nas s svojo barvitostjo. Od 
rumene do škrlatne se obarva jesensko 
listje, ki pleše v ritmu jesenskega vetra. 
Najvztrajnejši listi kljubujejo na vejah 
dreves do prvega snega. 

Jesen nas obdari z jesenskimi pri-
delki in plodovi. Kakšen užitek je po-
spraviti, kar smo sadili in sejali ter med 
letom negovali. In kako smo željni vo-
nja, ki se širi v nosnice pri peki kostanja. 

Jesen nas razveseli z jesenskimi 
običaji. Nekateri, žal, tonejo v pozabo, 
zato smo lahko hvaležni vsem etnolo-
škim društvom, šolam, vrtcem in preo-
stalim, ki jih poskušajo oživljati. Rada se 
spomnim večerov, ko smo pri bližnjem 
kmetu ličkali koruzo. Ob pesmi in dobri 
volji je bilo delo naenkrat opravljeno. 
Kar prehitro, saj smo si še želeli druže-
nja. Tudi trgatev je bila vesel dogodek, 
čeprav je bil vinograd postavljen v strm 
breg in je bilo treba klečati pri trganju 
grozdja ter pobrati sleherno jagodo, ki 
je padla na tla, sicer je bila gospodarica 

huda. Tudi brentarji so ohranjali dobro 
voljo, čeprav je bila strmina zanje še 
hujša kot za trgače. Pesem trgačev in 
brentačev se je razlegala iz enega hriba 
v drugega, zato nam ni bilo odveč po 
trgatvi še otresti in pobrati sliv, čeprav 
smo bili že precej utrujeni.

Jesen je lepa tudi zato, ker si z 
okrasnimi bučami in jesenskim cvetjem 
okrasimo domove, okenske police, dvo-
rišča in preddverja. 

Jesen je lepa tudi zato, ker so večeri 
vse daljši in tako ostaja več časa za dru-
žinska druženja v toplem domu.

Da, jesen je res nekaj posebnega. Je 
tudi letni čas, vreden pesmi. Ko ome-
nim jesensko pesem, se zagotovo sko-
raj vsi najprej ustavimo pri vsem znani, 
ki v nas sproži toliko nežnih občutkov 
– pri melodiji Urbana Kodra Cvetje v je-
seni. Nežna je tudi Vivaldijeva Jesen iz 
Štirih letnih časov. Jesen u meni prepe-
va Parni valjak. O jeseni poje Adi Smo-
lar v pesmi Daleč je za naju pomlad. 
Tudi Ansambel bratov Avsenik je imel 
Jesensko ...

Pa še nekaj jesenskih 
pregovorov:

•	 Če listje hitro odleti, vsak naj zime 
se boji.

•	 Kakršno vreme Urša prinese, tako 
se rada jesen in zima obnese.

•	 V oktobru burja, mraz, januarja 
sončen čas.

•	 Če na mrtvih dan dežuje, se huda 
zima pričakuje.

•	 Sonce na Martina, pred vrati huda 
zima.

•	 Kakršen Konrada dan, takšen bo 
malone ves svečan.

•	 Kolikor ima Lenart snega na planini, 
toliko ga ima božič v dolini.

In še slovenska imena jesenskih 
mesecev:
•	 september – kimavec, 
•	 oktober – vinotok,
•	 november – listopad. 

Spoštovane občanke, spoštova-
ni občani, želim vam, da vas jesensko 
sonce prijetno greje. Želim vam tudi, da 
radostno preživite jesen. Da se veseli-
te vsega, kar vam ponudi. Da z njo in v 
njej uživate. Da si privoščite veliko brez-
skrbnih sprehodov po jesenski pokrajini 
in da uživate v melodiji, ki jo ustvarjajo 
vaši koraki po gosto nasutem listju, ki je 
leglo na gozdna tla.

J o la  n d a  Ž e l e z n i k

Občane Občine Polzela smo vpra-
šali, ali se ukvarjajo oziroma so se kdaj 
ukvarjali z jesenskimi opravili, kot so 
na primer trgatev in stiskanje grozdja, 
ličkanje koruze, luščenje fižola, obira-
nje sadja, pobiranje orehov, trebljenje 
buč, grabljenje listja … Kakšne spomi-
ne in občutke v njih prebudi misel na 
jesen?

anketa

Trgatev je tradicionalni jesenski običaj, je družinski dogodek, na katerem ne 
manjkajo niti najmlajši.
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Zdenko Prislan

Ja, včasih, ko smo bili mladi. Kot 
otroci smo hmelj obirali na roke, vse 
smo delali ročno, tudi »štange« smo 
postavljali ročno. Imeli sem kovinsko 
»špico«, s katero smo naredili globoko 
luknjo. Moram reči, da je bilo to napor-
no delo. Zato me jesen vedno spominja 
na težavno delo, saj smo poleg dela na 
polju tudi podirali drva. V enem dnevu smo podrli in sežagali 
le eno deblo. Z delom sem si zaslužil za šolo. Takrat ni bilo 
tako kot danes. Res pa je, da so bili večeri po končanem delu 
zelo zabavni. Počeli smo razne neumnosti, na račun katerih 
se nasmejim še danes. 

Ana Zoffel

Ja, sem, doma, ko sem bila še 
otrok. Imeli smo tri hektarje zemlje in 
tudi svoj hmelj. Oče ni nikoli delal raz-
lik med mano in drugimi delavci. Ob 
prvem svitu sem morala vstati in po-
magati pri vseh opravilih. Hmelj sem 
morala dobro obrati in škaf napolniti s 
kupčkom, da je bil oče zadovoljen. Kot 
tudi drugim obiralcem, je tudi meni plačal enako, za vsak škaf 
posebej. S tem denarjem sem si nato lahko kupila šolske po-
trebščine. Ker pa nas je bilo veliko, smo v enem tednu pobrali 
ves hmelj. Jesen imam rada, ker je v tem času veliko sadja in 
narava se zelo lepo obarva.

Cvetka Ramšak

Toliko sem že stara, da lahko. Obi-
rala sem hmelj pri stari mami, ker je 
oče kmečkega rodu. Pri mojem atu se 
je reklo pri Kožehajlek, to pa zato, ker 
se je pri njih kožuhalo, prepevalo in za-
gotovo se je tudi kakšen »jabučk« spil. 
Fantje so zafrkavali punce, one pa so 
se na njih kregale in jim rekle, da so ko-
žehajleki. Tako se je očetovi domačiji od takrat naprej reklo 
pri Kožehajlek. Doma smo z veseljem delali, saj je bila družina 
skupaj. In imeli smo se lepo, česar je v današnjih dneh prema-
lo. Jesen pa me spominja na pobiranje pridelkov, pobiranje 
kostanja in da ob tem uživamo.

Ivan Poteko

Izhajam iz kmečkega življenja in po 
poklicu sem kmetijski tehnik, zato sem 
vajen vsakega kmetijskega dela in sem 
tudi službeno delal na različnih podro-
čjih kmetijske pridelave, vse od pride-
lovanja poljščin, hmelja in sadjarstva. 
Delo je bilo pestro, predvsem takrat, ko 
je bilo obiranje hmelja še ročno. Pro-
blem smo imeli z velikim številom obiralcev in kam vse te ljudi 
namestiti. Danes so problemi drugačni, a je jesen za tiste, ki 
se ukvarjajo s kmetijsko pridelavo, najbolj delovna. Lepo pa 
je, če nam vreme jeseni postrže s soncem in nam je toplo. 
Takšen je bil letošnji september. Trgatev smo letos že končali 
in pridelek je na račun zmrzali in pozebe ter trikratne toče 
zmanjšan na račun kakovosti. Zato imamo geslo: »PIJ MALO, 
PIJ DOBRO.« 

Dragica Vrunč

Ko sem bila mala, stara približno 
devet let, sem mamo prosila, naj mi 
kupi barvice »Jollyke«. »Jaz ti jih ne 
kupim – pojdi obirat hmelj,« je rekla 
mama. In res sem nato ves mesec obi-
rala hmelj. Komaj se je nabralo toliko 
denarja, da sem si »Jollyke« res lahko 
kupila. To je bilo pred petdesetimi leti. 
Še danes rada postorim kaj jesenskega, a za zabavo in vese-
lje. Rada grem v naravo, kjer najdem dušni mir. 

Renata Pirec

V otroških letih smo prišli iz mesta 
živet v vas in meni ter mojima sestrama 
ni bilo treba delati za šolske potrebšči-
ne. Res pa sem v rosnih letih obirala 
hmelj in ni bilo težko, saj sem se dru-
žila s prijateljicami. Imele smo se lepo, 
denar pa sem porabila zase. Danes me 
jesen spominja na mraz in puste dneve 
brez sonca.

Janko Gregorc

Doma nismo imeli kmetije, a sem 
delal vsa jesenska opravila na kmetiji 
pri sosedih, kjer sem ličkal koruzo in 
obiral hmelj. Nabral sem devet do de-
set škafov na dan, malo manj pa sem 
bil priden, ko smo se šli s prijatelji raje 
kopat v Strugo, ki je bila čisto zraven 
hmelja. Ko smo obrali ves hmelj in je 
bilo težko delo končano, smo imeli ve-
selico, na kateri smo jedli, pili, plesali in peli. Spomini na te 
čase so zelo lepi. Danes pa imam svoj vrt, na katerem zelo 
rad obiram pridelke, za katere sem skrbel vse leto.

Hedvika Zupanc

Velikokrat, od mladosti naprej. Sta-
ra sem bila deset let in vsako leto sem 
obirala hmelj, da sem si lahko kupila 
šolske potrebščine. Ravno tako smo 
pobirali krompir, ličkali koruzo in zme-
raj nam je bilo lepo. Po navadi smo 
skupaj s sosedi delali, peli in se smejali. 
Danes ni več tako, vse je bolj strojno 
obdelano, ljudje pa se ne družijo več 
tako veselo kot nekoč. Drugače pa imam rada vsa letna ob-
dobja, tudi ta čas, ko se narava odeva v pestre barve jeseni.

J as  n a  G r e g o r c
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Angela Košmrlj (rojena 1921)
»Rodila sem se kot deseti otrok na kmetiji v Ljubljani. Z možem sva se spoznala v partizanih. Jaz 

sem na Polzelo prišla iz okolice Ljubljane, on iz Loškega Potoka. Leta 1944 sva se tudi po partizansko 
poročila. Poročil naju je sekretar ribniškega rajona, ampak je najina poroka bila veljavna samo med 
vojsko, zato sva se po njej poročila še enkrat. Ker je bil sin rojen med vojsko, je bil najprej priznan kot 
zakonski, po vojni pa so uvedli zakon in je bila najina zveza brezpredmetna, zato sva se poročila še 
enkrat. Ta naš partizanski otrok je postal ponovno zakonski.«

 
»Na Polzelo sva prišla, ker so tukaj iskali logarja. Takrat sem bila stara 25 let. Spomnim se Polzele 

ob mojem prihodu. Vse je bilo tako skromno, redko naseljeno. Vse smo kupovali na bone: obleko 
in hrano in meso. Zelo rada bi si bila kupila blago za šivati, pa si ga nisem mogla, ker ni bilo bonov. 
Enkrat pa je prišel direktor iz Prebolda in mi rekel: 'Jutri pridite po blago.' Pa sem šla v Prebold in ga 
dobila zastonj. Nesla sem ga h krojaču Goričarju in naredil je dve čudoviti obleki. Zemljo smo dobili 
od Šeneka in prav na njej smo postavili hiško. Imeli smo dva pujsa in koze. In s sosedi smo se vedno 
lepo razumeli. Vedno smo jih vprašali za mnenje. Tudi takrat, ko smo si zaželeli imeti doma kokoši, 
smo jih vprašali za dovoljenje. Ker se takrat sosedje s tem, da bi mi imeli kokoši, niso strinjali, smo 
upoštevali njihove želje. Še vedno vem, kako pomembni so sosedski odnosi.«

»Komende se spominjam, kako je bilo vse starinsko in razpadajoče.«

»V Libojah v keramični sem delala sedem let.« 

»Mož je bil vse do upokojitve logar.«

P o  p r i p ov e d ova n j u  z ap  i sala  

L i d i ja   P r ap  r ot n i k .

kako so nekoč živeli46

 POLZELAN             Št. 10, oktober 2016



 

Anica Terčak Deberšek (rojena 1935) 
»Rodila sem se Mariji in Albinu Terčaku. Bili smo devetčlanska družina. 

Sedem otrok nas je bilo: Mica, Bino, Ivanka, Ana, Jože, Meta in Franci.«
 
»Ana, tretja po vrsti, sem ostala na domačiji, kamor se otroci Terčakovih 

radi pogosto vračajo. Moji spomini segajo v otroštvo.«

»Oče Albin se je priženil na Polzelo z Vranskega. Bognarstvo (kolarstvo) 
mu ni bilo tuje. Albinov oče in brat sta se na Vranskem ukvarjala z izdelavo 
vozov. Na Polzeli si je oče naredil delavnico (še danes je ohranjena, vendar 
ne služi namenu), kupil je orodje, ki je bilo v 
tistih časih na nožni pogon, in začel delati. 
Imel je veliko dela. Zato je zaposlil pomočni-
ka in imel veliko vajencev. Izdeloval je različ-
ne vozove po naročilu in popravljal poško-
dovane. Izdeloval je sani, smuči in še in še.«

»Postopka izdelovanja voza se ne spomi-
njam več. Vem pa, da je oče najprej naredil 
ogrodje, kar pa je bilo kovinsko, je naredil ko-
vač. Dva meseca je trajalo, da je bil voz na-
rejen. Vse je delal ročno, vsak del posebej je 
brusil, vrtal, oblal, sestavljal. To je bilo ogromno dela. Otroci smo bili radi v delavnici. Imeli smo nalogo, da 
pometamo, pobiramo oblance. Včasih je želel imeti mir, da se je lahko posvetil delu, ki je zahtevalo zbra-
nega človeka. Nam otrokom je naredil voziček (lojtrski voziček) in nas poslal v gozd po drva. 'Pa polnega 
naberite,' je še naročil. Četica Terčakovih otrok nas je brez besed odhitela na delo. Ubogali smo očeta. 
Zelo radi smo tudi obiskovali stare starše na Vranskem. Vzeli smo voziček in odpešačili na Vransko. Stari 
starši so nas imeli radi. Razveselili so se našega obiska in vedno na mizo postavili kaj dobrega za nas.«

 
»Z očetom sem preživela veliko časa. Skupaj sva hodila v gozdove, si ogledovala les, ga kupovala 

pri kmetih in se pogovarjala, kateri je primeren za obdelavo. Na primer les za izdelavo sank je oče 
kuhal v velikem kotlu, da se je zmehčal in ovil. Šele nato se je lotil izdelovanja sani.«

»Pozimi so vaščani ob večerih radi prihajali na klepet v toplo delavnico. No, ta klepet se je pogo-
sto zavlekel v noč.« 

»Stara sem bila 14 let, ko je oče umrl. Mati je ostala sama z otroki. Vsi smo poprijeli za delo in poma-
gali, dokler se drug za drugim nismo poročili in si ustvarili svoje družine. Z bognarstvom se ni nihče več 

ukvarjal. Jaz sem se poročila leta 1964 z Vinkom Deberškom, rudarjem iz Gaberk. Z možem 
sva ostala na Terčakovi domačiji. V zakonu sta se nama rodila sin in hči.«

»Značilnost Terčakovih je, da smo še danes zelo povezani in to povezanost pre-
našamo na svoje otroke in vnuke.« 

P o  p r i p ov e d ova n j u  z ap  i sala  

Ol g a  H o č e va r .
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November 2016
torek, 1. 11. 2016, ob 10.30
Slovesnost ob dnevu spomina na žrtve 
nacističnega terorja druge svetovne 
vojne
Osrednji spomenik v Andražu
(Srečko Rajh: 041 326 103)

od petka, 4. 11. 2016, do srede, 30. 
11. 2016
Likovna razstava Lidije Tamše
Grad Komenda
(Lidija Tamše: 031 447 623)

sobota, 5. 11. 2016, ob 16. uri
10. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa – ANDRAŽ 2016/2017
Igrišče Andraž
(Anton Brunšek: 041 783 738)

nedelja, 6. 11. 2016, od 8. do 9. ure 
Meritve krvnega sladkorja in holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

nedelja, 6. 11. 2016, ob 10.30
Zahvalno srečanje na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

četrtek, 10. 11. 2016
Martinovanje DU Polzela
(Gertruda Terčak: 051 244 344)

četrtek, 10. 11. 2016, ob 19. uri
Martinov koncert dalmatinskih napevov
Vokalna skupina DRAŽ z gosti iz 
Dubrovnika – klapa ATLANT
Dom krajanov Andraž
Cena vstopnice: 7 €, predprodaja: TIC 
Polzela in Gostilna Cizej.
(Vili Kotnik: 031 655 488)

petek, 11. 11. 2016, ob 19. uri
Martinov koncert dalmatinskih napevov
Vokalna skupina DRAŽ z gosti iz 
Dubrovnika – klapa ATLANT
Kulturni dom Polzela
Cena vstopnice: 7 €, predprodaja: TIC 
Polzela in Gostilna Cizej.
(Vili Kotnik: 031 655 488)

sobota, 12. 11. 2016, ob 6. uri
Pohod od Litije do Čateža
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

sobota, 12. 11. 2016, ob 6. uri
Pohod po Levstikovi planinski poti od 
Litije do Čateža
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Zoran Štok: 041 754 778)

sobota, 12. 11. 2016, od 8. do 12. ure 
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 12. 11. 2016, ob 16. uri
11. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa – ANDRAŽ 2016/2017
Igrišče Andraž
(Anton Brunšek: 041 783 738)

sobota, 12. 11. 2016, ob 19. uri
Liga Nova KBM – sezona 2016/17
6. kolo: Hopsi Polzela – KK Rogaška
Športna dvorana Polzela
(Igor Pungartnik: 041 508 860)

nedelja, 13. 11. 2016, ob 9. uri 
Žreb za 23. Ligo Vrtine Palir 2016/2017
Grad Komenda
(Dani Turnšek: 041 381 463)

nedelja, 13. 11. 2016, ob 14. uri
Martinovanje na Lovskem domu v 
Založah
KO Založe v sodelovanju s TD Občine 
Polzela.
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

nedelja, 13. 11. 2016, ob 15. uri
Družabno srečanje na Vimperku
(Jože Kovačec: 041 742 965)

ponedeljek, 14. 11. 2016, ob 14.45
225. lunohod: Polzela–Paška vas–Gora 
Oljka
Zbor na železniški postaji Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

torek, 15. 11. 2016, ob 18. uri
Nastop učencev oddelka Polzela
Grad Komenda – gotska soba
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

četrtek, 17. 11. 2016, ob 17. uri
Praznovanje 70. obletnice Občinske 
knjižnice Polzela
Grad Komenda – VIT-točka
(Renata Novak: 03/703 32 04)

sobota, 19. 11. 2016, ob 6. uri
Pohod po Vertovčevih poteh
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Berni Palir: 041 813 909)

sobota, 19. 11. 2016, ob 17. uri
Srečanje zakonskih jubilantov in slavje 
zborovodij, organistov in pevcev
Cerkev sv. Marjete Polzela
(Jože Kovačec: 041 742 965)

PONEDELJEK, 21. 11. 2016, 11.30
Svetovni dan spomina na žrtve 
prometnih nesreč
Pokopališče Polzela
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

torek, 22. 11. 2016
Duhovna obnova za ženske v 
Konferenčnem centru Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

torek, 22. 11. 2016, ob 18. uri
Nastop učencev petja iz razreda Biljane 
Ann Novak
Grad Komenda – gotska soba
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

četrtek, 24. 11. 2016, ob 17. uri
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

četrtek, 24. 11. 2016, ob 18. uri
Nastop učencev violine in viole iz razreda 
prof. Tanje Miklavc
Grad Komenda – gotska soba
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

petek, 25. 11. 2016, ob 17. uri
110 let pod mavričnimi krili
Športna dvorana Polzela 
(OŠ Polzela: 03/703 31 12)

petek, 25. 11. 2016, ob 18. uri 
Ocenjevanje zeliščnih napitkov
Dom krajanov Andraž
(Srečko Rajh: 041 326 103)

sobota, 26. 11. 2016, ob 19. uri
Koncert Andraškega okteta z gosti
Dom krajanov Andraž
(Julij Pačnik: 031 738 547)

november 2016: vsaka nedelja 
od 9. do 12. ure 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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Program medgeneracijskega centra za november 2016	
ČETRTEK, 3. 11. 2016
8.30 -10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 4. 11. 2016
17.00–19.00 Šahovski krožek
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 7. 11. 2016
17.00–18.15 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)
 
TOREK, 8. 11. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

15.00–19.00 BREZPLAČNA UČNA 
POMOČ (prijava) 
(Urša Zabukovnik: 031 346 848)

16.00–18.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku	
(Marjan Zabukovnik )

SREDA, 9. 11. 2016
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 10. 11. 2016
16.00–17.30 Pletemo copate
S seboj prinesite debelejšo volno.
(Cvetka Basle)

PETEK, 12. 11. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 14. 11. 2016
17.00–18.15 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)
 
TOREK, 15. 11. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

15.00–19.00 BREZPLAČNA UČNA 
POMOČ (prijava) 
(Urša Zabukovnik: 031 346 848)

16.00–18.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 16. 11. 2016
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 17. 11. 2016
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

16.00–17.30 Pletemo copate
S seboj prinesite debelejšo volno.
(Cvetka Basle)

PETEK, 18. 11. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 21. 11. 2016
17.00–18.15 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 22. 11. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

15.00–19.00 BREZPLAČNA UČNA 
POMOČ (prijava) 
(Urša Zabukovnik: 031 346 848)

16.00–19.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 23. 11. 2016
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 24. 11. 2016
16.00–17.30 Pletemo copate
(Cvetka Basle)

PETEK, 25. 11. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 28. 11. 2016
17.00–18.15 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)
 
TOREK, 29. 11. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)
	
15.00–17.30 BREZPLAČNA UČNA 
POMOČ (prijava) 
(Urša Zabukovnik: 031 346 848)	

17.00–19.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 30. 11. 2016
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami.

Informacije na el. naslov: 
medgeneracijski.c@gmail.com, GSM: 
031 343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude 
in kritike.
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MARTINOV KONCERT
DALMATINSKIH NAPEVOV

V četrtek, 10. 11. 2016, ob 19. uri
v Domu krajanov Andraž nad Polzelo.

V petek, 11. 11. 2016, ob 19. uri 
v Kulturnen domu na Polzeli.

VOKALNA SKUPINA DRAŽ in 
GOSTJE IZ DUBROVNIKA KLAPA ATLANT

Predprodaja vstopnic: TIC Polzela in Gostilna Cizej. Foto: Rado Trobina

PONEDELJEK, 21. NOVEMBER 2016,  

OB 11.30 NA POKOPALIŠCU NA POLZELI

koledar dogodkov50

 POLZELAN             Št. 10, oktober 2016



Je dan, je noč,
zmeraj med nami si navzoč.

V SPOMIN

zlatemu Atiju

ŽANU MLAKARJU

(1928–1996)

Žena Dana in sinovi z družinami

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo, 

a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo. (J. W. Goethe)

V SPOMIN

Minilo je leto dni, odkar se je od nas 
poslovila draga žena in mati

BERNARDA ŠVAB

(16. 8. 1962–12. 9. 2015)

Iskrena hvala vsem, ki postojite pri 
njenem grobu, ki prižgete svečko in 

se je spominjate.

Mož Zdravko, sin Elvis z družino in 
sin Elio

Niti zbogom nisi rekel,
niti roke nam podal,

a v naših srcih za vedno boš ostal …

V SPOMIN

Minila so tri leta, odkar nas je mnogo
prezgodaj in za vedno zapustil naš 

dragi

MARKO MEKLAV

iz Podvina pri Polzeli 48
(22. 6. 1972–9. 8. 2013)

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem 
grobu in ga ohranjate v lepem 

spominu.

Vsi njegovi

Kogar imaš rad, nikoli ne umre – 
le nekje daleč, daleč je …

V SPOMIN
Minilo je 10 let, odkar nas je

zapustil naš dragi

IVAN ŽGANK

iz Založ 
(1923–2006)

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem 
grobu, mu prižgete svečko ali 

poklonite tiho molitev.

Vsi njegovi

Ni res, da si odšel!
Ujet v naša srca,

z najlepšimi spomini,
vsak naš korak spremljaš v tišini!

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, 
očeta in brata

AVGUSTA PLASKANA

Grajski trg, Polzela
(17. 3. 1955–2. 9. 2016)

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, sodelavcem, 

Gustijevim sodelavcem iz Gorenja, 
sosedom in znancem, ki ste ga 

pospremili na njegovi zadnji poti. 
Hvala vam za izrečene besede 

tolažbe in pomoč, darovano cvetje, 
sveče in svete maše.

Hvala tudi gospodu župniku, pevcem 
in pogrebni službi.

Iskrena hvala vsem in vsakemu 
posebej!

Žalujoči vsi njegovi

zahvale, v spomin 51
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plašči, jakne 
in dolge hlače

za vso družino
od 24. do 31. 10. 2016

MANA Polzela
Malteška cesta 38, TRGOVSKI CENTER TUŠ

Delovni čas: pon–pet: 8.00–20.00, sob: 8.00–13.00

Živi modno in super ugodno!

Popust velja na vse izdelke, ki niso vključeni v drugih akcijah, in se obračuna na blagajni. Popusti se ne seštevajo.
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Darja Gajšek
OBRAZ MANE

KUPON
-25%
NA IZDELEK

V REDNI PRODAJI
od 28. 10. do 6. 11. 2016

Popust na en izdelek v redni prodaji velja 
ob predložitvi kupona. Kupon je unovčljiv 

samo v trgovini MANA Polzela.
Popusti se ne seštevajo.
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